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ACQUISITION DES EQUIPEMENTS DE RECHERCHE ET D'APPLICATION DU
CERVIDA-DOUNEDON (GPS DIFFERENTIEL, THEODOLITHE, ETC.)

L
Marché ’ . /A ()2024/DRP/UL-CERViIDA-DOUNEDON/F/IDA
(DRP N°004/2023/UL/PRMP/CERVIDA-DOUNEDON DU 09 JUIN 2023)

ATTRIBUTAIRE : TONEGE SARL

A ”.4

N S Yao Dodji AZEY|
CONTROLEUR FIVANGER DLy

MONTANT : 57 800 000 F CFA HT
68204 000 F CFATTC
DELAI D’EXECUTION : Trois (03) mois

GARANTIE DE BONNE EXECUTION : 5%

RETENUE DE GARANTIE : 5%
DELAI DE GARANTIE : DOUZE (12) mois
PAIEMENT AU COMPTE : TG116 01006 030365822001

BANQUE : ORABANK

IMPUTATION BUDGETAIRE : Crédit IDA N°6512-TG

5530 0412 117101063400009803160 211112

55300412 117101063400009804160 211112
« Recherches en vue de la valorisation

des ressources humaines »

Budget de I'Etat, exercice 2024




Entre

L'Université de Lomé agissant-pour le compte du Centre d'Excellence Régional sur les Villes Durables en
Afrique (CERVIDA-DOUNEDON), sis a I'Université de Lomé, Boulevard GNASSINGBE EYADEMA,
BP: 1515, Tel: (+228) 22 51 35 00, fax (+228) 22 51 85 95, ci-aprés dénommé « autorité
Contractante », représentée par Madame Cicavi Akuavi SOSSOU, Personne Responsable des Marchés
Publics,

d'une part,
ET

La société TONEGE SARL sis a Hedrzanawoé Sagboville non loin de la FTF 03B.P : 30415 Lomé-Togo

Tél : +228 70 40 03 20/ 93 78 20 03, Email : info@tonege.tg, numéro d'identification fiscal
(NIF) : 1000165276, enregistré Registre du Commerce et du Crédit Mobilier (RCCM) sous le numéro TG-
LOM : 2016 M1208, représentée par Madame ISSIFOU Sakina en qualité du Gérante ci-aprés désigné «
Titulaire »

d'autre part,

ATTENDU que F'Autorité contractante désire que les fournitures soient livrées et certains services assurés
par le Titulaire & la Direction du CERVIDA-DOUNEDON, c'est-a-dire, les équipements de recherche et
d'application du CERVIDA-DOUNEDON (GPS différentiel, theodolithe, efc.) et a accepté une offre du
Titulaire pour la livraison de ce matériel pour un montant égal a cinquante-sept millions huit cent mille
(57 800 000) francs CFA Hors Taxes, soit soixante-huit millions deux cent quatre mille (68 204
000) francs CFA Toutes Taxes Comprises (ci-aprés désigné comme le « Prix du marché »), dans un
délai de trois (03) mois a compter de la date de notification du marché approuve.

IL AETE ARRETE ET CONVENU CE QUI SUIT :
1. Les documents ci-aprés seront considérés comme faisant partie intégrante du Marché :

(a) le présent Formulaire de Marché ;

(b) la notification d'attribution du marché ;

(c) la soumission du Titulaire ;

(d) le Bordereau descriptif et quantitatif ;

(e) la description technique des Fournitures ou Services ;

(f) le procés-verbal de la CCMP N°002/CCMP/01-2024 du 03 janvier 2024, validant le
rapport d'évaluation.

2. En contrepartie des réglements & effectuer par I'Autorité contractante au profit du Titulaire, comme
indiqué ci-aprés, le Titulaire convient de livrer les fournitures, de réaliser les services et de remédier
aux défauts et insuffisances de ces fournitures et/ou services conformément, a tous égards aux
stipulations du présent Marché.

3. Dans les quarante-cing (45) jours suivant leur réception et contre une demande de reglement
accompagnée d'un procés-verbal de réception émis par I'Autorité contractante, I'Autorité contractante
convient de son coté de payer au Titulaire, au titre des fournitures et/ou services, et des rectifications
apportées a leurs défauts et insuffisances, le Prix du Marché, ou tout autre montant dd au titre de ce
Marché, et ce selon les modalités de paiement ci-apres :




o Reglement de I'’Avance : trente pour cent (30%) du prix du Marché sera réglé dans les
quarante-cing (45) jours suivant la date de réception de la demande de paiement, aprés la
notification du marché, contre une garantie d’avance (i) a concurrence de 100% du montant de
ladite avance (ji) valable jusqu'a la livraison des Fournitures et (iii) conforme au format type
fournie dans le dossier de demande de renseignement de prix.

o A la réception (provisoire) : soixante-cing pour cent (65%) du montant du marché sera
réglé dans les quarante-cing (45) jours suivant la date de réception de la demande de paiement
le procés-verbal de réception (provisoire) émis par I'Autorité contractante.

o Alaréception définitive : le solde de cing pour cent (5%) du montant du Marché sera régié
dans les quarante-cing (45) jours suivant la date de réception de la demande de paiement, contre
une demande de réglement, accompagnée d'un procés-verbal de réception définitive émis par
I'Autorité contractante.

Les paiements seront subordonnés par la présentation (i) d'une (01) facture normalisée de 'OTR ou
d'une facture originale timbrée avec vignette de 'OTR, (ii) d'une facture originale timbrée correspondant a
la tranche de paiement sollicitée et de sa copie, (iii) de la copie certifiée de la carte d'opérateur
économique et (iv) de I'original du quitus fiscal en cours de validité.

4. Le prix des Fournitures livrées et services connexes exécutés sera ferme sur la durée d'exécution du
marché.

5. En cas de retard dans I'exécution du Marché, le Titulaire sera passible d'une pénalite par jour de
retard fixé & 1/2000¢me du montant du Marché. L'Autorité contractante se réserve le droit de résilier le
marché sans mise en demeure préalable, lorsque le montant cumulé des pénalités atteint une valeur
équivalente a 10 % du montant du marché.

6. Les dépenses relatives au présent marché sont imputables au Crédit IDA N°6512-TG, 530
412117101063400009803160211112 et 530 412117101063400009804160211112 « Recherches en
vue de la valorisation des ressources humaines », budget de I'Etat, exercice 2024.

7. Régime fiscal et douanier

Le Titulaire sera entiérement responsable du paiement de tous les impdts, droits de timbre, patente et
taxes dus au titre du présent Marché.

8. Redevance de régulation

Le Titulaire est soumis au paiement de la redevance de régulation des marchés publics et délégations de
service public en vigueur en République Togolaise.

9. Garantie de bonne exécution

Le titulaire fournira une garantie de bonne exécution de cinq pour cent (5%) du montant du marché qui
sera constituée et libérée suivant la réglementation en vigueur.

10. Obligations et délai de garantie

Le Titulaire garantit que les Fournitures sont neuves, exemptes de tous défauts lies a une action ou a une
omission de sa part ou liés & un défaut de conception, de matériaux et de fabrication, de nature a |
empécher leur utilisation normale dans les conditions particulieres au Togo. L'obligation de garantie «;G,/

A



implique, aprés réclamation, le remplacement ou la réparation des fournitures ou piéces défectueuses,
dans un délai de sept (07) jours sans frais pour I'Autorité contractante.

La quotité de 5% du montant du marché retenue a la réception provisoire des fournitures ou la garantie
équivalente de remplacement constituée a cet effet sert de siireté a la mise en ceuvre de cette garantie.

La garantie restera valide pendant une période de douze (12) mois. Elle est libérée dans le mois qui suit
la date de réception définitive des fournitures.

11. Délai de paiement et intéréts moratoires

Le délai au-dela duquel I'Autorité contractante paiera des intéréts moratoires au Titulaire est de soixante
(60) jours.

Le taux des intéréts moratoires applicable sera un taux supérieur de 1 point au taux d'escompte de la
BCEAO.

12. Assurances
Le titulaire du marché est tenu d’assurer les fournitures jusqu'au lieu de livraison convenu dans le présent
marché.

13. Inspections et essais

L’exécution du marché donnera lieu aux inspections et essais dans les conditions
ci-aprés : 2
o A laréception provisoire :

Vérification de la conformité par rapport aux spécifications techniques du marché ;

Vérification de I'état neuf du matériel ;

Vérification de la disponibilité des originaux des manuels (Notice) d'utilisation et d’entretien en

francais ;

Vérification du fonctionnement ;

Vérification des quantités livrées.

o A laréception définitive :
Vérification du bon état de marche du matériel.

Ces inspections seront réalisées & la Direction du CERVIDA-DOUNEDON.
14. Réglement des différends

L'Autorité contractante et le Titulaire feront tout leur possible pour régler a I'amiable, par voie de
négociation directe et informelle, tout différend entre eux ou en rapport avec le Marché.

Si L’Autorité contractante et le Titulaire n'ont pas réussi & résoudre leur différend a 'amiable, celui-ci sera
soumis a I'arbitrage administré par la Cour d'arbitrage du Togo (CATO).

15. Force majeure



Le Titulaire ne sera pas exposé a la saisie de sa garantie de bonne exécution, a des pénalités ou a la
résiliation du Marché pour non-exécution si, et dans la mesure ol, son retard ou tout autre manquement
dans I'exécution des obligations qui lui incombent au titre du Marché est di a un cas de Force majeure.

Aux fins de la présente Clause, I'expression « Force majeure » désigne un événement échappant au controle
du Titulaire, qui n'est pas afttribuable a sa faute ou a sa négligence et qui est imprévisible et inévitable. De
tels événements peuvent inclure, sans que cette liste soit limitative, les actes de I'Autorité contractante au
titre de la souveraineté de I'Etat, les guerres et révolutions, incendies, inondations, épidémies, mesures de
quarantaine et d'embargo sur le fret.

En cas de Force majeure, le Titulaire notifiera sans délai par écrit & I'Autorité contractante l'existence de celle-
ci et ses motifs. Sous réserve d'instructions contraires, par écrit, de 'Autorité contractante, le Titulaire
continuera a remplir ses obligations contractuelles dans la mesure du possible, et s'efforcera de continuer a
remplir les obligations dont I'exécution n'est pas entravée par le cas de Force majeure.

16. Résiliation

L'Autorité contractante peut, sans préjudice des autres recours dont elle dispose en cas de rupture de
contrat, notifier par écrit au Titulaire la résiliation pour manquement a ses obligations, de la totalité ou d'une
partie du Marché :

i) si le Titulaire manque & livrer tout ou partie des foumnitures dans les délais spécifiés dans le Marche
ou dans les délais prolongés par I'Autorité contractante conformément aux dispositions du marcheé ; ou

i) si le Titulaire manque & exécuter toute autre obligation au titre du Marché.

17. Approbation

Le présent marché ne sera définitif qu'aprés son approbation par l'autorité compétente.

18. Référence aux principes généraux et textes en vigueur

Pour tout ce qui n'est pas prévu dans le présent marché, il sera fait référence aux principes et généraux
et textes en vigueur notamment le dossier types d'appel d'offres passation des marches de fournitures

et/ou de services connexes de septembre.

LES PARTIES au contrat ont signé le marché les jours et années mentionnés ci-dessous.



ACQUISITION DES EQUIPEMENTS DE RECHERCHE ET D'APPLICATION DU
CERVIDA-DOUNEDON (GPS DIFFERENTIEL, THEODOLITHE, ETC.

-—

Marché N° O ( 2 A5 E;12024IDRPIUL-CERViDA-DOUNEDONIFIIDA
(DRP N°004/2023/UL/PRMP/CERVIDA-DOUNEDON DU 09 JUIN 2023)

Dressé et présenté par
La Personne Responsable des Marchés Publics de
Pour La Gérante de I'Université de Lomé pour le compte du Centre
la sociéte TONEGE SARL d'Excellence Régional sur les Villes Durables en
Afrique CERVIDA-DOUNEDON

Lomé, le ﬂ 2 [’EV 2025
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Lu et accepté

AR
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ISSIFOU Sakina

icavi Akuavi SOSSOU

Approuve par
Le Ministre de I'Enseignement Supérieur et de la Recherche

Lomé, le 20 FEV 202&‘

Prof. Majesté N. Ihou WATEBA




ANNEXES



La notification d’attribution du marché



REPUBLIQUE TOGOLAISE
/ Travail-Liberté-Patrie

Université
de Lome Lomé, le . iJ 8. JAN. 2024

CABINET DU PRESIDENT

PERSONNE RESPONSABLE

DES MARCHES PUBLICS
______ La Personne Responsable
ne O 69 jur/ceprRMP/01-2024 des Mancties Publics

e DF oMLY :
ot ACuad “

QO W c/
A O q ‘; /{/.}— L) Madame la Gérante
de la société TONEGE SARL
% Tel ;: +228 70 40 03 20/ 93 78 20 03
LOME

Objet : Notification d’attribution définitive du marché

DRP N° 004/2023/UL/PRMP/CERViDA-DOUNEDON
Acquisition des équipements de recherche et d’application
du CERVIDA-DOUNEDON (GPS differentiel, Theodolithe, etc.)

Madame la Gérante,

Faisant suite a notre courrier n® 012/ UL/CP/PRMP/01-2024 du 08 janvier 2024 relatif
a I'attribution provisoire du marché cité en objet pour le compte du Centre d'Excellence
Régional sur les Villes Durables en Afrique (CERVIDA-DOUNEDON} et apres
expiration du délai légal de recours, |

J'ai I'honneur de vous notifier que votre société est déclarée attributaire définitif du
marché, pour un montant hors taxes (HT) de cinquante-sept millions huit cent mille
(57 800 000) francs CFA, soit un montant toutes taxes comprises (TTC) de soixante-huit
millions deux cent quatre mille (68 204 000) francs CFA.

Vingt (20) jours suivant la notification du marché approuvé, vous étes tenu de fournir
une garantie bancaire de bonne exécution d'un montant égal a cinq pour cent (05%) du
montant TTC du marché. -

Vous voudrez bien prendre attache avec le CERViDA-DOUNEDON pour la mise en
forme du marché y relatif.

Veuillez agréer, Madame la Gérante, mes satutations distinguées.

01B.P.1515 Lomé 01-Togo Téléphone : (+228) 22 20 08 27 Fax : (+228) 22 21 85 95/ e-mail : prmp_ul@univ-lome.tg

e



La soumission du Titulaire corrigée



Date : le 10 Janvier 2024

DRP N°004/2023/UL/PRMP/CERVIDA-DOUNEDON
A: Université de Lomé/CERVIDA

Messieurs et/ou Mesdames,

Aprés avoir examiné le dossier de demande de renseignement de prix dont nous vous
accusons ici officiellement réception, nous, soussignés, offrons de fournir et de livrer les

équipements de recherche et d'application du CERVIDA-DOUN EDON conformément a
la demande de renseignement de prix et pour la somme de

Cinquante-sept millions huit cent mille (57 800 000) Francs CFA HT
Soit

Soixante-huit millions deux cent quatre mille (68 204 000) Francs CFA TTC

ou autres montants énumérés au Bordereau descriptif et quantitatif ci-joint et qui fait
partie de la présente soumission.

Nous nous engageons, si notre offre est acceptee, a livrer les fournitures selon les
dispositions précisées dans le Bordereau descriptif et quantitatif.

Nous nous engageons également sur les termes de cette offre pour une période de 120
jours & compter de la date fixée pour le depét des offres, telle que stipulée dans la
demande de renseignement de prix ; Poffre continuera a nous engager et pourra étre
acceptee a tout moment avant la fin de cette période.

Nous nous engageons enfin a respecter les régles du code d'éthique et de déontologie
et a signer le formulaire joint & la demande de renseignement de prix conformément a

la réglementation en vigueur.

Fait a Lomé le 10 Janvier. jq@@&;@nnée 2024
o :ﬂ’}..“‘. X

Gérante

Dament autorisé & signer une offre au nom et pour le compte de : TONEGE Sarl



La soumission initiale du Titulaire
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Date : le 29 Novembre 2023

DRP N°004/2023/UL/PRMP/CERViIDA-DOUNEDON
A: Université de Lomé/CERViIDA

Messieurs et/ou Mesdames,

Aprés avoir examiné le dossier de demande de renseignement de prix dont nous vous
accusons ici officiellement réception, nous, soussignés, offrons de fournir et de livrer les
équipements de recherche et d'application du CERVIDA-DOUNEDON conformément a
la demande de renseignement de prix et pour la somme de

DEUX CENT SOIXANTE CINQ MILLIONS HUIT CENT MILLE (265 800 000) Francs
CFAHT

SOIT
TROIS CENT TREIZE MILLIONS SIX CENT QUARANTE QUATRE MILLE (313 644

000) Francs CFA TTC

ou autres montants énumérés au Bordereau descriptif et quantitatif cijoint et qui fait
partie de la présente soumission.

Nous nous engageons, si notre offre est acceptée, a livrer les fournitures selon les
dispositions précisées dans le Bordereau descriptif et quantitatif.

Nous nous engageons également sur les termes de cette offre pour une période de 120
jours & compter de la date fixée pour le dépot des offres, telle que stipulée dans la
demande de renseignement de prix ; l'offre continuera a nous engager et pourra étre
acceptée a tout moment avant la fin de cette période.

Nous nous engageons enfin a respecter les régles du code d'éthique et de déontologie
et & signer le formulaire joint a la demande de renseignement de prix conformement a
la réglementation en vigueur.

Gérante

DOment autorisé a signer une offre au nom et pour le compte de : TONEGE Sarl

ppr e ST

R T T T e e

L NEREE

b

i

PAPSIEN SRS TSR

PR _SF TS T




Le Bordereau descriptif et quantitatif corrigé
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Le Bordereau descriptif et quantitatif initial
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ADVENTURER™

Balances analytiques et de précisian

Des balances intuitives congues pour répondre a différents besoins

Malant & merveille fonctions novatrices et options de pesage a la fois simples et efficaces, la balance
OHAUS Adventurer Incorpore toutes les applications nécessaires aux activités de pesage et de mesure
récurrentes. Avec, un écran tactile couleurs, ses procédures conformes aux normes BPF/BPL et ses deux
ports USB, elle incarne la balance la plus compléte de sa catégorie.

Des caractéristiques uniques :

« Grace & un écran tactile couleurs, 4 une interface utilisateur composée d'icénes et a une
conception ergonomique, les balances Adventurer sont faciles A configurer et a utiliser.

. Différentes caractéristiques, comme les modes de pesage spéclalisés, de multiples options
de connectivité et la fonction AutoCal™, garantissent une bonne adaptabilité et une bonne
flexibllité pour un grand nombre d’applications.

« Laur fabrication résistante, avec de grandes surfaces de pesage, une cage de pesée peu
encombrante et une housse de protection permettent l'utilisation en laboratolre, dans
I'enselgnement mals aussi dans le milieu industriel.




 ADVENTURER™ Balances analytiques et de précision |

_ Stabilité, précision et vitesse d’exécution pour
des résultats de pesage optimaux lors des taches
de pesage de routine

“ parformances de pesage

" » Pour des résultats stables et flables lors des taches de pesage de routine
Temps de stabilisation
» Lo temps de stabilisation rapide de I'Adventurer améliore la productivité au
. laboratoire -

Calibrage

« AutoCal™ — Certains modeles sont dotés du systéme OHAUS de réglage
interne automatique. Celul-ci se charge de la maintenance de routine grace
A un réglage quotidien de la balance

+ Callbrage externe - Calibrage classique lors duquel l'opérateur étalonne
la balance manuellement en cholsissant la valeur du polds certlfié dans
le but de garantir la précision de chaque apparell |

\

R ot R o S

Ecran tactile couleurs pour une utilisation facile et rapide des applications
de I'Adventurer

« L'écran tactile moderne permet d'utiliser 'Adventurer et d’accéder & ses neuf
modes d’applicatlons et & ses nombreuses caractéristiques, éliminant ainsi
le recours & plusleurs calculs manuels

« L'écran tactile peut étre utllisé avec des gants de laboratoire. Ainsi, les
opérateurs ne dolvent plus sans cesse enfiler ou retirer leurs gants, ce qui
permet d'éviter les désagréments et les dangers liés & une telle manipulation

« Outre l'dcran tactile, "Adventurer est équipée de six touches mécaniques avec
retour tactlle qui permettent & l'opérateur d'effectuer certaines opérations
répétitives telles que la tare, la remise & zéro, le calibrage et l'impression

Applications
Pasage AP Comptage de pidcas Pesage an pourcentage
- Parmet A I'utilisateur de déterminer )/ \\ Compte les échantillons d'un polds % Mesure le polds d'un échantillon sous
o polds d'échantillons dans l'unité “\! " | uniforme. #O | Iaforme d'un pourcentage du polds
— tle mesure cholsie, de référence pré-établl.

Controle du polds
Compare le polds d'un echantiiion
par rapport & des limites cibles

AL

Comptage dynamique — | Détermination de la densité
’ Pour la pesage d'une charge instable. Détermine la densité des solides ou
La balance prend une moyenne des des liquides. Le crochet de pesée sous

polds sur une période déterminge, balance permet de réallser certains
tests de pesanteur spécifiques pour
les objets difficllement positionnables
sur le plateau de pesage.

mm | Mantien de l'afficheur Totalisation / statistiques ‘ Formulation
Maintien manuellement le dernier Mesure le poids cumulé de plusieurs ‘\ Pour la composition et la préparation
polids stable ou la valeur de pesage éléments. Le polds cumulé peut de recettes. Le nombre de composants
4 Ja plus dlevae sur Iafficheur. dépasser la portée de la balance. = peut étre compris entre 2 et 50.

&




' Une balance équipée des options de connectivité et des caractéristiques
| fonctionnelles exigées en laboratoire

~ Double port USB

'« Un port hote USB situé a l'avant, facilement accessible, facilite le chargement

* de données sur une clé A partir de la balance. Il n'est plus nécessaire d'accéder
4 Farriere de la balance ou de la déplacer

_» Un second port USB situé a l'arrigre de I'appareil permet de connecter
Ja balance 4 un PC

» Les options de connectivité permettent d'assurer la conformité aux exigences
en matiére de tracabilité dans les installations classiques

Horloge en temps réel avec données BPL/BPF _

« Une fonction d’'horloge en temps réel permet de préserver la précision des
durées, méme en cas de mise hors tension. Quant a la capacité de données BPL, elle permet d'enregistrer les noms
de "échantillon et du projet ainsi que I'identifiant de la balance, afin de répondre aux exigences de tracabilité et de
conformité

. Profils de balances

+ La fonctionnalité de clonage enregistre les paramétres de I'utilisateur et de I'application sur une clé USB. Celle-ci

peut aisément étre utilisée pour la configuration de balances Adventurer supplémentaires

indication du poids minimum prédéfinl d’un échantillon

» Lors de l'utilisation de la fonction de poids minimum, Vafficheur signale clairement que le poids de I'¢chantillon
actuel est Inférieur 4 la limite minimum définie. Il suffit alors d’augmenter le
polds de I'échantillon pour garantir la conformité des résultats avec vos valeurs

Cage de pesée compacte congue pour améliorer S
’ T \ o
I'accessibilité N
» Les portes de la cage de pesée sont constituées de deux panneaux de verre,
réduisant ainsi l'espace requis en laboratoire lorsque les portes sont ouvertes

+ Leurs ouvertures maximum libére l'accés et permet de positionner aisément
de plus grands récipients de pesage sur le plateau, réduisant ainsi les risques
de déversements accidentels

» Facile & nettoyer pour garantir un espace de travail sar en réduisant
la contamination au maximum

Dimensions extérieures

63
l— &30 — 10

B

|
|
|
{ Modéles A 0,1 et 1 mg Modéles 40,01 et0,1 g

—— Q»_,;@
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Wy gy maimal D fa plage
Lt standdan) () 10,0000 +00006 - £0.006 T
[imdarma 20,0002 20.002 1002 102 )
Ty e stabination ) a 2 15 15 )
Dertve do LensibAe (POM/"C) 15 3 3 19 '
gﬂam_‘% ate 15 16 160
Pk o ol ()
AP, 4= 0100 ke 2) a0y oag a9 a2y
89 g 041 O
:"ll'dﬁm ammmm?mmmm“Mu&mmMHWMTmnw
Uries o ponsge® mg g ct = = Ghad I 1 b
v do poege Pesage, peséa an pourcentags, complage de piacas, controle du pokds, pesée dynamicus, totallsation, formilstion, det de ta domat delechen
Tae du platesy #%0mm | 8130mm | 175 x 195 mm | Mxibmm
Cve Les modiles AX.. /E possédent un cabrage exteme. Les modéles AX... possedent un calbrage inteme AutoCal o
PMage do tors Soustractive sur toute la gamme T
[ e -
Wam\u 109 mm / 43 In (dlagonale}
e do ks bose (i) 354.% 340 x 230 mim | 354 % 100 % 230 mm 154 x 100 % 230 mm
et I RS732, USB x 2
[T ——— 10°Ca 30°C -
famme (fhumiiie Humidité relative masdmum de 80 % pour des températures de 30 °C madmum )
fmﬁm ~1de-10 & +60 °C avec 10 3 90 % dhumidite relative, sans condensation ]
w;::nuMm $07 x 387 x £31 mm 557 % 392 x 301 mm 557!39_2)11("""!\
}Sthm Sikg Sahg 46k 48hg 18
[ Pons  Fespiion ™ askg S kg 85kg sibg |
5 Modadies approuvés exclusivement
8 s valaur SAP correspond & l'écart type de pesages n fois répétés (n 2 10)

Autres caractéristiques

Intetface RS232, crochet de pesée sous la balance, housse complate de protection du chéssis en OHAUS Europe GmbH

utllisation, plateau amovible en acler Inoxydable, chissis avec partie inférieure métallique, dispositif de Heuwinkelstmsse 1,

sécurits, Indlcateur de niveau lumineux A I'avant, quatre pleds réglables, menus logiciels de verrouillage, 8606 Ninikon,

indicateur de stabilité, Indicateurs de surcharge et de sous-charge, paramétres ambiants sélectionnables Suisse

par l'utilisatour, indicateur sonore, paramétres de luminosité sélectionnables par |'utilisateur, luminosité
automatique, calibrage de I'écran tactile, auto tare, langue de fonctionnement sélectionnable par
I'utifisateur (neuf ianguas)

Homologations

Métrologie : OIML R76, EN 45501 (classe |, nmax 320 000 ; classe II, nmax 52 000) sécurité produit :

EN 61010-), CEl 61010-1 Compatibilité électromagnétique : CEl 61326-1, EN 61326-1 (émissions classe B,
immunité en conditions industrielles)

Accessoires

Kitd'lonisation............... ey o o I «ee. 30095929
Imprimante matriclelle SFA0A...........cvvieieiins ... 30064202
AMfichage auxiliaire, AD7-RS........... crerereraaiaeers 30472064
Kit de détermination dedeansité..................... .. 80253384
Cable, Interface USB (type AAB) ........ccoicaieninnens 83021085
Dispositif de sécurité (verrou d’ordinateur portable) ... 80850043

Cobla RS232, PC O broches ......oovvviiinirsnerasenses. 00410024
Housse afficheur (modéles 0.1 mg et T mg) ......... .+ 30111792
Housse afficheur (modéles 0,01 gt 0.1 @) ....vvuenen . 30111777

80774755_D 20220404 © Copyright OHAUS Corporation

e-mall: ssce@ohaus.com

Tel: 0041 22 587

5319

e-mail; tscgohauscom
Telk 0041 22 567 53 20

www.ohaus.com

Le systéme de gestion
régissant la fabrication de
ce produit est certifié 1SO

9001:2015.

d

OHAUS'
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IKA

designed for scientists

IKA OVEN 125 control - dry
/Il Fiche technique

Les modéles de la série IKA Oven 125 dry sont des étuves puissantes pour les taches de thermorégulation, de
sechage, de vielllissement et de chauffage. Un chauffage rapide et une régulation exacte de la température garantissent
des resullats de laboratoire reproductibles dans industrie, les écoles et universités, la recherche, le contrble qualité ou
|a science Grace a une Isolation de qualité supérieurs, I'appareil dispose d'un espace intérieur de 125 |, trés grand
comparé au volume total. Cette structure réduit également les émissions sonares et les colits d'exploitation et veille &
une excellente répartition spatiale de la température.

L Etuve & circulation d'air Oven 125 control dry chauffe jusqu'a 300 °C. Le limiteur de sélection de température TWB

www.ika.com
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IKA

designed for scientists

(DIN 12880) permet de répondre aux exigences de sécurité les plus pointues. De plus, la courbe de température peut
étre survelllée durant I'essai, quelle que soit la température de sécurité. Votre équipement est ainsi toujours bien
protégé.

Espace interieur bien pensé .

L'intérieur spacieux de 'Oven 125 control dry est bien éclairé. Une ouverture a l'arriére de I'appareil prévoit le passe
d'un céble pour prendre des mesures dans le four ou I'échantillon. Lorsque les portes sont ouvertes, le ventilateur
#'étaint automatiquement. 8 grilles en acier inoxydable max. trouvent place a intérieur.

Inlerfaces

L'Oven 125 control dry dispose d'une interface supplémentaire pour une sonde pour réguler directement la température
de |'é6chantlilon. Les paramétres d'essal psuvent 8tre directement enregistrés sur une clé USB.

Deux &crans:
Tous ies paramétres principaux du processus sont illustrés de maniére claire sur deux grands écrans TFT. Le menu

conviviale et ntuitive permet d'enragistrer des profils de température et des profils utilisateurs personnalisés. L'heure en
temps réel parmet la documentation digitale pratique et le démarrage en différé.

www.ika.com I
n {KAWOdwide m 0 AwOnIvade £ Hb s atheDhae
Alar 1lt uss peahibe allans leehniques

— e

™3
L



{‘ AT f‘mﬁg

——
:'._":

IKA

;‘;_ designed for scientists
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o8 techniques

o de chauftage (W) -

2400

Température ambiante +5 - 300

Apferien ine moki-ahons lechnques

=<

u_f_o_qn_lravall ("CJ o
# da sécunte feglable €] 50 - 320 ‘__ i
_rguo_@on de 'écran (K] 0.1 T
gdola temperature (150 *C. au centre, porte standard) (K] 0.5 T
““9' de la \ tampérature. - oui .
- 7 Touw T
de In mmuterlo r_ T LCD B
i a tmg_ngu dus haures et des minules) [min] 1 - 142560
w max. de fands gnllages 6 T
y amenl max. par wblsllo Ikg) 30
) dw fonclionnement dela chambra inteme [mm) 550 x 525 x 450 ===mer
) total de la chambre mlarne (1] 125 S
“" nteme del a sortie d d'air [mm] 48
* mwewons (L x H x P) {mm] 700 x 825 x 650 T
M wal 82
!ﬂn de temperature du mileu admlse el 5-40
Awedis rolative admissible (%) 80 o
Fatection selon DIN EN 80520 o IP 20 S
Mam numengque RS 232 : o ou T I
W numérlque use ___ ) T oui T
fenmion (V] N o 220- 240 -
M’. [Hz] e 50/60 . o )
Pumsance absorbee de i'ﬂppamll Wi 2500 )
Wwa absorbee de Iapparell Standby [W] 2
www.lka.com B raworomec 055 Kawoktwoe 1w narerin v
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APPARATUS FOR WATER ANALYSIS

Thermo reactor for determining COD Chemical

Oxygen Demand of waste water plants

STANDARD TO C.E.E. AND UNE 77-004.
REFLUX METHOD.

FEATURES

Composed of a Hot block for 6,12 or 20 samples, process programmer and lifting racks.
Uniform heating throughout the block to all samples. Automatic temperature and ti-
me control during digestion.

£.0.D. unit comprises of:

- 1 metallic hot block. .

- 1 Processor for temperature and time.

-1 Support rack for tubes.

- 1 Support rack for condensers.

- £.0.0. tubes with an aperture of 20/32.

- Condensers for £.0..

M

ODELS - EQUIPMENT DESCRIPTION

Hot black. This blsck cannot be used withaut the RAT
i controller of temperature and time,

{ Condenser tube Tube support rack.

| support. Made of chemically treated dur-
~ | Part No. al sheet metal, with handles and

+ 4000643 6 places. removable panels that maintain

{ 4000844 12 places. the heat around tha tubes and

{ 4000645 20 places. allow the user to examine the
samples during the process,
Part No.

4005071 for C.0.0. 6 (block 4000507).
4005081 for C.0.0. 12 (black 4000506).
4005091 for .0.0. 20 (block 4000509).

Condenser tubes for C.0.D. process.
Part No. 1000842

‘Tubes far C.0.D.
: Part No. 1000641

1 . v e

System programmer for temperature/time RAT-
2 Part No. 4001538

Features i
Display of time, temperature and program.
Selectabla temperatura from 45 to 450 °C. Memary
capacity: 10 programs of 5 stages of each program.
Maximum time per stage: 600 minutes. Visual and
acoustic alarm at the end of the cycle. Alarm if the
temperature probe fails.

Controt Panel

Mains switch.

Temperature display.

Push button to select temperature.
Push button to increase value.
Push button to start.

Push button to stop.

Push button to decrease value.
Push button to select time.
Display time and program number
Push button to select program.

i Q\/
Nutritional Analysls «

e & &



Systéme de mesure de la DBO OxiDirect

Avantages

e selection directe de chaque échantilion

o Affichage direct et précis des valeurs
Je DBO en mg/l

o Manipulation simple

« Choix de la periode de mesure de
1 a 28 jours (DBOs, DBOy, QECD...)

o Meémaorisation automatique

o Gammes de mesure de 0-40 mg/l a
0-4000 mg/l DBO en fonction du
volume d‘echantilion

« Fonction de démarrage automatique
apres I'équilibre de température des
échantillons

e Determination sans mercure respec-
tueuse de l‘environnement

* Systeme d‘agitation par induction avec
recentrage automatique des barreaux
d'agitation

s |nterface RS 232

g S—t




Demande Biochimique en
Oxygéne (DBO)

La DBO - demande biochimique en oxygéne - est
une expression de la quantité d’oxygéne néces-
saire pour dégrader biologiquement la matiére
organique dans un échantillon d'eau usée. La
mesure de DBO est ainsi utilisée comme base de

la détection de matiére organique biodégradable
dans 'eau. La différence entre la DBO et la deman-
de chimigue en oxygéne {DCO) réside dans le fait
que la DCO enregistre également la matiere orga-
nique non biodégradable.

Les mesures de DBO représentent ainsi une me-
sure importante des effets des eaux usées dome-
stiques et industrielles sur les stations d'épuration
et les points de décharge.

Mesure de DBO manométrique
et respirométrique a l'aide d'un
DBOmeétre OxiDirect Lovibond®

Le systéme de détection OxiDirect de Lovibond®
est un systéme pour 6 échantillons qui permet une
mesure précise de la DBO basée sur le principe ma-
nométrique. Les respirométres manomeétriques en-
registrent la capture d'oxygéne par le changement
de pression due 4 la consommation d'oxygéne a
volume constant. Grace aux capteurs de pression
intégrés modernes, il n'est plus nécessaire d'utiliser
de mercure pour la mesure de pression.

Gammes_de mesure et volumes
d’échantillon

Le niveau de DBO d‘un échantillon dépend de la
quantité de matiére organique présente, qui peut
considérablement varier. Le systéme de mesure de
la DBO OxiDirect de Lovibond® est de ce fait éta-
lonné pour différents volumes d'échantillon et les
gammes de mesure correspondantes sont précisées
dans le tableau ci-dessous. La gamme de mesure
compléte du systéme s'étend de 0 & 4000 mg/l.

Pour toutes les gammes de mesure, la DBO est
directement exprimée en mgA.

Capteur de pression

Réservoir de potasse

Bouteille échantillon

Phase gazeuse

Eau usée

Gamme DBO mg/l Volume échantilion ml
0- 40 428

0- 80 360

0- 200 244

0- 400 157

0- 800 94

0-2000 56

0-4000 21,7

= T

Principe de I"OxiDirect

Les méthodes respirométriques donnent des
mesures directes de I'oxygéne consommeé par les
micro-organismes d’un environnement enrichi en
oxygéne dans un récipient clos dans des condi-
tions d'agitation et de température constantes.
Le dioxyde de carbone produit métaboliquement
par les bactéries est chimiquernent piégé par une
solution d’hydroxyde de potassium contenu dans
le réservoir de potasse dans la bouteille.

Il en résulte une chute de pression dans le systéme,
directement proportionnelle a la valeur de DBO,
mesurée par le capteur DBO Lovibond®. Le niveau
de DBO est ensuite directement affiché en mgd.

La valeur de DBO est enregistrée dans la mémoire
du capteur et peut étre rappelée sur |'affichage
grand format & tout moment sans nécessiter de
longues conversions a I'aide de facteurs. Cela
signifie qu‘une série de tests effectués un diman-
che peut 8tre évaluée la semaine suivante sans
probléme.

L'utilisateur peut choisir {a période de mesure en-
tre 1 et 28 jours pour s'adapter a son application.
Alors que les courtes périodes de mesures sont
utiles pour des applications scientifiques, les me-
sures de DBO standards s'étendent généralement
sur une période de 5 jours - et les déterminations
manométriques de OECD, par exemple, se font
généralement sur une période de 28 jours.

Applications

e Eaux usées
e Détermination de I'activité biologique

o Stations d'épuration des eaux usees

Laboratoires d'analyses

Centres de recherche

Références
o APHA, AWWA, WEF
Standard Methods 5210 D

e H55 en complement
de EN 1899-2

1
Y g



our Affichage
jour 150 mg/1
jour 220 mg/\

I, jour 240 mg/!

' jour 250 mg/|
jour 260 mg/|

Jour5

Jour 4

spart Jour 1 Jour 2 Jour 3

agramme de DBOs

Accessoires DBO

Contenu de livraison

e OwiDirect Loviband®, appareil complet
aved 6 1étes a capteur et unité de
rontrole avec piles.

o Agitateur a induction avec alimentation

¢ 6 houteilles echantilion

e 6 joints caoutchouc

o 6 barreaux d'agitation

¢ 1 flacon de trop pleln, 157 ml

« 1 tlacon de trop plein, 428 ml

s 1 bouteille, 50 m! de solution
d'hydroxyde de potassium

¢ 1 bouteille, 50 mi de solution
d'inhibiteur de nitrification

e 1 instructions

Reference: 2 44 44 06

s Lovibond® OxiDirect, comme ci-dessus
mais avec 12 tétes & capteur

Référence: 2 44 44 10

e ———————————

Evaluation des mesures

Sila période de mesure est réglée sur 24 heures,

le DBO meétre OxiDirect Lovibond® enregistre une
mesure toutes les heures. Avec une période de
mesure de 48 heures, |'appareil mesure et enre-
gistre une valeur de DBO toutes les 2 heures. Sila
période de mesure se situe entre 3 et 28 jours, une
valeur est mesurée et enregistrée chaque jour.

Les valeurs en cours et enregistrées peuvent étre
rappelées 4 tout instant. Le tableau/graphique ci-
dessous illustre un exemple d'évaluation de DBOS.
Le développement de la DBO sur une période de5
jours est aisément visible.

Fonction de démarrage automatique

Les variations de température d'échantillon avant
I'analyse résultent de variations de pression

dans le systéme de mesure pendant la période
d‘équilibrage de la température dans |'étuve
thermostatée (i la mesure de DBO se fait & 20°C,
par exemple). De telles variations entrainent nor-
malement des erreurs de mesure manométrique.
Afin de prévenir de telles erreurs, le DBOmétre
OxiDirect® Lovibond® est équipé d'une fonction de
démarrage automatique : la mesure ne commence
pas avant que la température dans les échantillons
soit la méme que dans I'étuve thermostatée. Cedi
élimine la possibilité de variations de température
(et donc de pression) non liées a la mesure mano-
métrique.

Systéme de mesure de DBO
OxiDirect complet

En plus du DBOmeétre mesurant et enregistrant les
niveaux de DBO, le systéme de mesure de DBO
OxiDirect Lovibond® comprend des bouteilles
d'échantillon, manométres, agitateur & induction
sans usure, fioles a trop plein pour la mesure de
volumes d‘échantilllon, inhibiteur de nitrification et
hydroxyde de potassium comme absorbant.

@

Fiche technique

Prindipe de mesure Manométrique ; sans mercure ;

manométre électronique ]
Gammes 0- 40, 0 - 80, 0 - 200,
[mgfl 0,) 0- 400, 0 - 800, |

0 - 2000, 0 — 4000 mg/ -_
Prédsion* 0,5% pleine échelle & 20°C i
- . — e .t i . i
Applications  BSB;, BSB,, OECD 301 F ... ‘

T i e - 4

Affichage des  DBO [mg/]; 4 chiffres ; 1
résultats DEL 7 segments
Affichage des  Gamme DBO, volume, durée,
paramétres de temps de mesure
mesure
Pérlode de Chaisie par I'utilisateur

entre 1 et 28 jours

mesure
Enregistrement  Jusqu'a 28 résultats,
autom. des results suivant la période de mesure
Intervalle — toutes les heures (1 jour)
d’enregistrement — toutes les 2 heures (2 jours)

— tous les jours (3-28 jours)

Fonction

- aprés équilibre de température
démarrage des échantillons ;
automatique  — peut &tre désactivée
Alimentation 3 piles alcalines au manganése i
{piles ,Baby" taille ,C") ia
Durée de vie 1 an (utilisation normale en
des piles DBOsmétre - maxi une mesure l5
par jour) ; avertissement
d‘usure des piles
Interface RS232 pour connexion
imprimante ou PC f
Horloge Horloge temps réel

Oassede protection|P 54 (téte a capteur)

Dimensions 375x 195 x 230 mm
(HxLxP) avec agitateur
Poids ca. 38504,
appareil avec bouteilles
ca. 575049,
complet avec I'unite d'agitation
Boitier ABS
Conformité CE

* Aucun étalon n‘est disponible pour vérifier la
prédision de la mesure de captation d'oxygene re-
spirométrique. Les tests avec une solution d'acide
glutamique - glucose ayant une DBO théorique
connue montrent que la variation est d'environ 5%
dans la gamme de 50 - 100 mg/l DBO, et de 3% pour
les gammes supérieures, La réponse minimurm ou
sensibilité des systémes respiromeétriques est d'environ
0,05-1mgh.



Accessoires
flément
‘Téte A capteur (manométre)

: Bouteille é&chantillon DBO
erre brun, 500 ml

, Bouteille échantillon DBO,

‘Cable pour connexion PC,
. 9broches série

! Agitateur par induction

Référence

2444430

418644

41 86 45
“agre brun, 500 ml, série de 6 bouteilles

2444452

“pour 6 échantillons, 100-240 V/50-60 Hz

Barreau d‘agitation

Extracteur de barreau d’agitation 41 86 38

Joint caoutchouc

-Produits chimiques
“Solution
45 %, 50 ml
. Inhibiteur de nitrification (N-ATH)
50 ml

Flacon de trop plein, 21.7 ml

Flacon de trop plein, 56 ml
Flacon de trop plein, 94 ml
Flacon de trop plein, 157 ml

Flacon de trop plein, 244 ml
Flacon de trop plein, 360 ml
Flacon de trop plein, 428 ml

Série compléte de
flacons de trop plein

Kit de test, pastilles pour test CM
DBO, boite de 8 pastilles

418637

418636

de potassium 24186 34

2418642

418664

418655

4186 56
41 86 57
41 Sg 5_3’
4186 59
41 86. 66
a4 86 54 -

418328

2444440

Kit de test pour OxiDirect

Nous fournissons également un kit de test pour vérifier
le fonctionnement correct du DBOmétre OxiDirect
Lovibond®. Le kit contient 8 pastilles de test CM1 DBO
qui entrainent une consommation définie d'oxygeéne.

Les pastilles sont simples a utiliser. Placer simplement
une pastille dans la bouteille de DBO, démarrer le
processus de mesure, lirela valeur de DBOaprés S
jours, puis comparer avec la valeur définie. Si cette
valeur tombe dans les limites de tolérance prévue, cela
signifie que le systéme de mesure de DBO fonctionne
comecternent.

=9 L, e ,-\-.
BOD CM Testtabletten, Bestell-Nr.: 41 83 28

el {

Equilibrage de température
pendant [a mesure de DBO

L'équilibre de température est essentiel avant
I'analyse biologique, car la température a un effet
majeur sur |'activité biologique. Les mesures de
DBO, par exemple, sont toujours réalisées dans une
&tuve thermostatée a une température de 20°C.

Pour l'équilibre de température, nous conseillons
d'utiliser les étuves thermostatées Lovibond® avec
une température réglable de 2°C 4 40°C.

Systéme d‘agitation par induction

Agitateur par induction

Le systéme d'agitation par induction Lovibond®
piloté par microprocesseur est sans usure et
sans entretien. En d'autres termes, il n'y a pas
de piéces mobiles dans le systéme.

Aintervalles réguliers, les barreaux d'agitation
magnétiques accélérent et décélérent, conduisant
a leur vitesse maximale puis ralentissant a
nouveau. Ceci assure la centralisation des
barreaux d'agitation.

Les barreaux d'agitation s'¢loignant du centre de
la bouteille sont rapidement et sGrement recentrés,

Le systéme d’entrainement par induction garantit
un fonctionnement sans entretien (pas besoin de
remplacer les courroies de moteur ou les moteurs
claqués) pendant de nombreuses années.

Avantages

o Sans entretien et sans usure
o Changement régulier de la vitesse d'agitat

« Centrage automatique des barreaux d'agit

o Aucun composant mécanique dans |'agitatt

- — T L e T T




IKA

designed for scientists

C-MAG HS 7 control
/11 Fiche technique

Le IKA C-Mag HS 7 contral a une plaque rectangulaire en céramique. |l agite des volumes allant jusqu’a 20L (H20) et la
plague de vitesse s'étend de 50 a 1.500 t/min. IKA se positionne fortement en terme d'équipement et de technologie en
proposant une garantie a vie sur cet appareil : les chercheurs peuvent ainsi se consacrer entierement a leur travaux en
ullisant un agitateur magneétique chauffant fiable. IKA a non seulement mis I'accent sur la robustesse du verre, la
resislance aux produits chimiques el I'aspect sécurité, mais aussi il change la donne des agitateurs magnétiques avec
une surface en verre. Le C-Mag H 7 control se redéfinit continuellement gréce a I'actualisation possible du micro

lugiciel  le control des réactions cinétiques sensibles sont accompagnés par un minuteur et compteur incorporé ; e (KA
SmartTemp® protege intelligemment les utilisateurs.

www.ika.com
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IKA

designed for scientists

. Données techniques

Moo e punlon

Capen sie J agitativie max (H20) (1}
Thar g tnaaniinle [kyj

~ Pumbian e du moteur debitee (W)
‘_ Bens dootaton du motsur

A droltera gaugﬁe—

Mrnm,n 1le | vitesse de rotation valeur de consigne '

LCD

ge Jdo la vilesse de rotation valeur réelle

LCD

Iile du 18glage de |a vitesse

Bouton rotatif

s de vilesso (rpm)
basion e 1eylage de la vitesse lrpm]

50 - 150_0 T
o

sl du balteau aimante [mm]

30 - 80

Daufinge de la plaque (RT 22°C pouu une durée 1h) K]

+1

s P um e de chaultage {W)

1000

!‘m\jr.- de ba lwinperature valsur da consigne

LCD

a mm. ae la lennparature valeur reelle

Lco

g"itn Je ninpe aturg
¢ Jda loipeidilure |C|

°C

Dillte e eglage de la température de chauffage
Q ullun Jaftichage (K]

‘l_eﬁp-amblame - 506_
Bouton rotatif

de 1oyjldge de la lemparalure . C]

W1 du reglage de la température de Ia plaque de chauffage K]}
snexiGn pudt une sonde de temperatura externe.

ﬂmoﬁ."éﬁbé.'_ETs-De

1 o reyldge de la temperature du mlheu [K] 1
i Gu sen urita reglaple [*C) o 100-650 o
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; & Je I'evalution de la viscosite ) _____ ouw o
o e ou
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wge b la duies min. [s) o 1 o
o i duree max. [min] T 143940 L
el Jans imiieu detechon (Error 5) ) T —— oul -
ggw 0o nosure de 1a temperature PT1000 [*C] - -10-30
1 0o vilesse (gucune charge tension nommale a 1_5(_)_0 trfrin + 25 °C) [%] 32. ==
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eensions (L H 2 P) [mm) o R e | s e _220)5_88)(_3_5,4__ =
o fhul e _ & - .
do lotnperature du milieu admise [ C) ) _— [ S-a0 =
gite relative admissible %] _ :__ m_T_ -___ . 80 S
jon sulun DIN EN 60529 ' - o S P2 - _
. numsrigque RS 232 _ ) oul R
.-'!: e NErIguUe: usB ~ R . ﬂ‘_‘ I ———
. %5?'
"-'.www'lka'com n Ik Aw o ade E Ik Asundwiide «f Floobantterd m

S abnng eehNRCeE

-h Bggrel o

_-

:f__as@/



IKA

designed for scientists

n v o 220 - 230

¢ [Hz] 50/60

e absorhes de 'apparell (W) o 1020
= absorbee de I'apparell Standby (W] 2
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HROOKFIELD

siké (cP ou mPa-s)
ature (°C ou F)

=~ ¥hesse/Mobile
- Suivi de I'dtape du
programme

Sécurité renforcée

- Accés utilisateur personnalisé

- Fichiers horodatés

- Accés protégé par mot de passe
- Paramétres de connexion

portables

Optlons Intégrées

- Durée de test programmable
- Moyenne des données

- Limites/Alarmes QC
programmables

- Liste mobiles/vitesses
personnalisable

- Messages d'instructions

utilisateur
- Comparaison des
données a I'écra

_VISCOSIMETR

ptile couleur 12,7 cm
s imleriace utliisateur

ES i RHEOMETRES

fiscosimetre DV2T

plus polyvalent des viscosimétres a lecture continue

—

Pratique : nlveau a bulle

Que comprend-il ?
Instrument

6 mobiles:(RV/HA/HB) (p4s)

ou: 4:1]1&91)1]6%(&’} (p45)
Loglclel PG Flash >
Sonde de température RTD

Etrler.de protection*

Statifide laboratoire modéle G (p 50)
Actessoiresifonctionnels

cw'-uéa-ﬁ;n; ﬂyllnl. chiffon doux, protecteurs d'écran
Valise.de transport

* Sauf modales HA ou HB

' Accessoires optionnels

Logiciel RheocalcT »

Imprimante d'étiquettes (p 51)

Mobiles & ailettes (p 43 & 48) )
Suspension sur roulements a billes p 50)
Huites étalon de viscosité (p52)

Mobile RV/HA/HB-1 (p 45)

Raccord rapide mobile EZ-Lock (p 50)
Levier rapide pour statif de laboratoire (p 50)
Bain thermostatique (p 33 - 35)

Adaptateur faible échantition (p as)
Adaptateur ULA (p 40)

Thermosel (p 36)

Statif Helipath avec mobiles en T (p 42)
Adaptateur a spirale (p 44)

Adaptateur DIN (p 44

Raccords Quick Connect / Extension (p 49)

MODELE  [in dax.  Trmin
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Logiciel PG Flash o

LOGICIEL DE CREATION DE PROGRAMMES PERSONNALISES POUR LES TESTS DE
ROUTINE ET QC

Ce logicie! est une exclusivité Brookfield 1 Il vous permet de créer des programmes sur
mesure et réutilisables depuis votre PC. Une fols crée, le programme (maxi 25 étapes)
peut étre téléchargé sur clé USB (fournie) puis transféré sur n'importe quel modéle DV2T.

Le logiciel PG Flash posséde toutes les
fonctions de programmation du ovat
agrémentées de la possibilité de créer
plusieurs  lignes de programmes
(jusqu'a 25 etapes). Gréez le
programme sur votre PC, enregistrez-le
sur clé USB puis transférez-le sur le
Dv2T.

LOQ ICIeI RheocaICT QOption (vair la page 14 pour plue de détadg)
PRENEZ LE CONTRQLE TOTAL DE VOTRE INSTRUMENT & DES PARAMETRES DE TEST

Contrblez et collectez automatiquement les données avec le logiciel RheocalcT et un

ordinateur dédié. RheocalcT peut analyser les données, superposer des courbes, imprimer Le viscosimetre DV2T est disponible en
des tableaux de données, exécuter des modéles mathématiques et blen dautres taches version Cone & Plan Wells/Brookfield
codteuses en temps. Il permet de comparer et sauvegarder 5 lots de données. Il comprend A commander en mame lemps que linstrument (p 20)

également :

- Assistants 4 la création de programmes de test courants

- Fonctions sécurisées 21CFR, par ex. logins multiples, niveaux d'accés, signatures
digitales & stockage des données dans une base protégée par mot de passe

- Fonction ‘boucle’ pour les tiches répétitives

- Moyenne des données par étape ou sur 'ensemble du test

- Modéles mathématiques : Bingham, Casson, Power Law, Herschel-Bulkley

- Exportation des données au format de fichler Excet®

- Créez des rapports de données au format POF

F—

" — - -
P
- . Lo T
. o
SR ! X
ol
-
" - -—t %
e L T , .
jle S =g =a s Viscosimétre DV2T
. Lt - A -e e TM
Le modele "EXTRA" combine ia
polyvalence et les fonctionnalités du
DV2T avec des accessoires ingénieux
destinés a vous faire gagner du temps :
suspension sur roulements a bife,
raccord rapide EZ-Lock, levier ¢=
positionnement rapide et logici=t
42 Bid Aneole France Viamingstraat 4
# - 93287 Seud Denis Cedex B - 8560 Wevelgem
TH-+331480068 11 Tél.: +32 66 4328 13 6 Imm B Réslidance fbn Baloua Tol.: +2126222 41 714
Fexc +33 1 48 09 98 66 Fax; +32 56 43 28 14 Place Prince Sidl Mohammed Fax: +212 52 22 42751
Evaal Info@labomat.com E-mail  infoiabomat.com Belveddre younesbaou@menara.ma
@wwisbormat.eu www.lapomat.eu MA - 20300 Casablanca www.Inbomat.eu




Prix Indicatifs. Consultez www.dutscher.com

Distillateurs LAUDA PD "LAUDA

» Production d’eau distillée hautement pure
» Conductlivité : 2,3 uS/cm & 25 °C
» Corps de chauffe et réservolr en Inox 1.4301

» Protection du corps de chauffe par une sécurité «manque d’eaun

» Alimentation : 220 V pour les modéles 2002 et 2004 /
4oo V pour les modéles 2008 et 2012

» Raccord alimentation et évacuation en option

1 s,

Référence Déslgna_tlm_'l 7 7T Réservolr } Débit | €HT
) E— 0] L) -
guo863 _ DistillateurGFLZ002, | AT ] L 2n EENEEE
910845 !Dislllla,teur GFL2004 & ! 8 4 NC-
670078 | Distiliateur GFL2008, I; AR IERPE NG =
910977 Distiliateur GFL 2012 | 24 | 12 NC- -
o]
Accessoire w
Référence  Déslgnation : €HT
p1o8a6 ~ il de raccordoment R

e
SN

» Simples d'utitisation : tout en 1
» Sans laboratoire, sans équipement

» Préts & l'emplol

» Stockage A température amblante

» Packs de 25

» Accessoires A ajouter en fonction du type de prodult
» Plus besoin de rampe de filtration

» Resultat fiable en UFC/ml

Liquides

Tramper

Prélevear

Surfaces

Code couleur

Echantillon

Liquides

. I

Micro-organismes " Germes totaux aérobles

Coliformes

Levures et molsissures

i» Survelllance de I'hygiéne
|» Contréle del'environnement

» Eaux environnementales
» Survelllance de I'hygiéne
> Matléres premléres

» Sulvl des équipements

» Contrble des boissons
> Contrdle de I'environnement
> Suivi des équipements

Applications
Be I» Surveitlance de ('eau
i» Survelllance des processus
e e R
I» Bactérie non stressée: T. amblante -35 °C
Incubatlon pendant 4872 h
> Bactérie stressée : T amblante pendant 7 jours
U I
Référence Jies §7410
€HT NC-

» 35 °C £ 2 °C pendant 22-24 h

»28°C-32°C pendant 24-72h

G

o 1 RS ﬁ:':-;..r.n‘_'.‘.__“:? T
MO el T A GTR03 = -

NC-
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~Sans consommables
“ Les distillateurs LAUDA Puridest fonctronnent
simplement avec de Flectricité et de 'eau brutlic
Grace & la suppression des cartouches coute '
et adsorbants, et  la régénération périodiquét i
&changeurs d'ions, les distillateurs LAUDARE
sont la solution idéale pour votre laboratojfs

Facilité d'installation @ d
Les distillateurs !

de spécialistes de
et ne posent aucunté
brute 3 raccorder.
- permet de produrre detea




AU

Distillatours LAUDA Puridest avec le label \Technologie GFL« + +vae
Une experience de plusieurs dizaines dannées et un perFectionnerr-i@m
techmque ont permis de fixer des normes — les distillateurs LAUDA Puridest
wont proposes dans le monde entier dans quatre gammes de produit:S
v_pmm'.";s}!"rn-m_tw comportant 14 modeles, Les distillateurs LAUDA Puridast
N ;&.’fﬁzﬁnﬂ;u‘ ot fabriqués par LAU DA-GFL. Lagociate fait partie dugroupe

DA dipuis e 31 décembre 2018 et est reconnue a I'achellénondiale

mm@wwm.m,—fabrlcant haut de gamme d'équipements de laboratoire fiables.

T e TIFL, by spprécide des laboratol

*a fsbel "I'm_chn(_)lo@mr GFLe permet 3 LAU D\A&Qo reprendre la tradition de la

dgpus plus de. 50 anspour sa
gjt;,mln.nb 2% 44 |c_\nf.\‘£\}'\/il:dr'

NOUVEAU:




s 4o haute qualité

s e

ais dey phat macopess internationales.

I adaptés a tous las besoins

Rlae,
Jo adaptce a chague application.

B e applications.
y
L e ot F1D U pour ui pre

fateurs LAUDA Puridest

cations et caracteristiques

+ LAUDA Puridest fournissent un distillat ultra-
seur un gaz, sterile et apyrogene, permettant de
reoctifs el des preparations d'echantillons.
st type d cau brute en un distillat avec des
B pouvant wlie nhérieures a 1,6 pSiem Cela
o preetplions du AR (Deutsches Arzneibuch)

b s LAUDA Pundest sont disponibles dans de
B warsiony  do 2 a 12 hitres de distillat par heure,
'5‘ s resorval interne Qu'il sagisse de distillateurs
:', ; pdable a un etage, de chsullateurs en acier
Bero @ doux etages ou de simples distillateurs
wis o aved un cycle de nettoyage entiere-

les equipements LAUDA Puridest sont

Jos dispositits Punidest PD 4R

levainent direct du distillat

Domaines d'application caractéristiques

- Preparation dechantlions bacteriologique et medicafe

- Preparation de cultures cellulaires et tissulaires

. Processus de nettoyage et de sterilisation

. Confection de solutions tampons dans des laboratuires
de contréle qualité, de développement et de recherche

- Applications microbiologiques et analytiques

Ergonomie en fonctionnement continu
La mise en service et le fonctionnement des equip

‘wau

erments

sont extremement s-mples_ Apres avolr raccorde |

brute et Iahmentation électrique, il est possible de preleves

directement une eau ultra-pure. La maintenance se hirmite
au nettoyage des palluants du distillateur, La suppression
de l'entretien complexe, du nettoyage ou encore de lachat

récurrent de consommables fait des equipements LAUDA

Puridest une solution simple et hable partout dans le monde

\ndicateurs LED d'etat de fon nonBement

La smphaité est notre devise

ot de nettoyege de serne

o e




Caractéristiques techniques

y I P5h e, i
I Mol j |
1 PR 3 ; i
& : ® - 3 45 2§ 3 E § £ L i g
b b bR L 1 ]
Eoo it lond Sedifi g 4 & i g
Connestour coudd CEE7/7, 1Schukes
ft_n 10..40 Mono  Acer ioxydsble 2 23 - 033 28022501490 75 230V;50/60H: 2,00 L003011
PO 4 10...40 Hbba Aawm;ydabln 4 23 o 0,67 280 250 k490 7.5 _Fz:s_;)v: ;m;H;_I ;.06 LO03012
PD2R  10.40 Mono  Aciernoxydeble 2 23 - 4 05 - 540 2:3-;-420 154 230\/ 50160+ 1,50 1003013
m@; 10..40 Mono  Acterinoxycable 4 23 - 8 08 620:336;4;0-— 214 _23_0_\;_50/60 He 300 L0D3014
8 v M L PN L e 3
PD2G  10..40 Mono Verre 2 22, - - 08° 650-200:390 16,0 230V 50/60 Hz 1,50 L0N3017
PDAG 10..40 Mono ;-m ; a4 ;.2 - 12 x650'200 390 17,0‘_-"_2_36_3750160 Hz . 3,00 LOO301B
PD2D 10,40 Doubh Amurmydlbldwm ; 2:2 - 1; o3 ._1;_*5.00‘260‘470 -210 F 230V; 50/60 Hz 350 1003020
PD2DG  10..40 Douhlo Vorr.o 2 ;.2_ 16 - 12 650*365*396"2—4'.6-_3675‘0/.60& __-;.9-0_ L003023
Connestour coudé B51363 (UK)
PD2 10..40 Mono  Adorinoxydeble 2 2.3 0,33 280%250%490 7,5 230V,50/60H: 2,00 1003219
POZR 10,40 Mono Adu-mxydahlo 2 .2.3&--_- iy _;;.*;46:59-{);420 15,:1“ _2;;._50/‘;8;41_ 150 1003220
PDZd 10...40 Mnno GE Verce 2 22 . - 08 6501200*390H‘1-‘E).0 230V:50/60Hz_" ‘1 S0 L00-322.1.
Connecteur CE| 60309, 5 ples, CEE, rouge, 16 A
PDSR 108 40 Mnno A:wrmoxydabl- 8 23 -= 16 1.2 780*410'540 85,3 400V 8/N/PE; S0/60 Mz 6,00 LOOA01S
PD12R 10. 40 Mano Acier noxydable 12 23 /& 24 33 7804410670 405 400V; 3/;1/PE 5-01-;0111 9.00' L003016
PDaG o 40 Mne Verre _;_' 2F,2_‘ : —_2.; “6_56;;5-3;) 240 406\/?3/&/95. 80/60Hz 6,00 LOO3019
PD4D 10 40 Dou_bli_ Acbl"i;o;;;l:l;rro 4 22 16 2. 560x280x570 27,5 400V; 3INIPE; 50/60 He 7.50 L003021
PDED  10. .40 Double Acisr iroxydsble/verrs 8 2.2 _.'6 i 33_ _7_00-390-700 450 400 V; 3/N/PE; SO/60 Hz 11,50 L003022
PD: BG 10 40“56..;1. girey o T 2216 - 24 650!365‘;;6_ ;.,_o 465\: -3/NIPE 50160 Hr 5.80 1003024
{ Cible sany sonnectsur
PRER  10.40 Mono  Acierinorydable 8 23 16 12 780%410x540 353 220Vi3/PE;S0/60H: 6,00 LOD3115
PD1IR  10..40 hiond Aciar inoxydablo 12 23 ' 24 3.:;; 780410670 _.4;5“—25\/— 37PE S0/60H: 9,00 L003116
PDEG 10 ..éo l;\ono G 8 2—.2_ Ut —'._24-.-:56’;3_65:;96_ 240 .;;0\7—3-/;;_5;/60 He 6,00 LOO3117
AOAD xo.,‘ 40 D_oublo Auhrmoxydablmorruﬁ;- 2.2 : 1,6- TSR _55:);2“8_0-;;7;)_5{5‘_ ;20‘ V:;IPE—.50/60 He 700 L003118
PD8'6 10, 40_—6;;; Aclorm:xy;a;l:lnr;ﬁr—_; 16 - 33 700x390x 700 450‘220v 3IPE; sol-obhH; 1; 50 LOD3119
PDADG  10. 40 Dcublo Varre 4 -2.;“;__ - 24 654-3;;65:‘390‘ 240 220V, SJPE S0/60H: 5,80 LO03120

“Lo rweau do condyctivité atteint dépend du modala sélectionné at de ta qualits de feau brute.



istillateurs LAUDA Puridest

Fretraitement, options, accessoir

s de reccordement :

papcTnent I AUDA

wiclost ave arnivoe

wnune deau de
T Station
oidissement v d'eau

te (par defaut) Distllateur

Bapcent [ AUDA

went avie arniver d'vau

reltoidinsemunt separee

. n')hml)

Disullateur avec
ahmentation en
Qau sepdree

W e abiveomant o Uil e e at curduiment

e d'vau séparée avec alectrovanne

prtinet dalimenter l'alambic en eau adoucie ou déminéralisée
grwssion 1 had) et le serpentin de refroidissement (pression >

£ bars) en wau du rebinet phosphatée ou normale Larrivée d'eau
tobiodinsement et pretraitée est controlée automatiquement

¢ Tapparell Darinution des performances du distillateur de

JOUL C oD IndxiinuIm

es

anui-cdlcarre

Filtre anu chlore

Filtre anti- chlore

Vonne darret dabione
ation en eau, s it
(pmsuon 2 3 b}

Prefiltre

Stuvion snli cdicdite

Vanne darcot dalime talu
2N vdau pmlv.\llm CYTRRNI N
(Plt‘ [TV TER B VAT

Prehitre

—. ‘!I
-~
_— —

Vanne Jeeeot ol
talion en teau u

Préhitre retraidisse et s Ly

ER RNV

s whsent s biltvants peavent alie suppomes enfuoction de lo qualite de l'eau brute

NIRRT

Régulation externe du niveau

Régulation du niveau avec détecteur facilement

orientable pour réservoir externe permettaint de

couper électricité et l'eau lorsque le reservan

externe est plein (non fourn)

Riference Référence Riferance Reférence Référence Référence Réfarence
230V, %0/60 Hr 230 V; 50/60 Hy 400 V;3/N/PE; 220 V; 3/PE; 230V;50/60 Hz 400V;3/N/PE;  220V; 3/PE
50/60 Hi 50/60 Hz 50/60 H: 50/60 Ha
Type
il d'appareil
TER AT PD4G 1003245
LU 3255 LOO§265 PD8G L00324¢ LU 47400
5 i OO 100321 PD4D L0034/ LOC
WY Ay LU0 8270 PD8D 1.00326b LOG Y
TR PD 4 DG 1003249 LOL52
LOV3ZH9 LOO 3266
1tk ttal
LO0O3261 L003267
L003262 L003268
200G Ui
240G 1.003264 LO(J3269-

“a



Filtre anti-chlore -~ AV 24,

Recharge AC101130

P s praponion de onlure ajoutec par les stations d'epuration dans leau du rabinet

Fecmtepaalement aven raccords pour tlexible sous pression de 112 pouce (e ntereur 12,7 mm) = Y

e smipleaape bl Remplucer lg recharge tous les six mors

Station anti-calcaire -+ AODO13Y,

Recharge - AOOUT 3,

Proventla coatalbuation du tertre dans le condenseur grace a un phosphatage de l'eau du
vt Plage datbsston de /6 27 °HH Lvie integralement avec roccords pour flexible sous
provaon du 0 pouce Lo mtenvar 12,/ mim) et avec rempllsmge gl Mettre la rechdrge d

seccan e tone hiony de la consomimalon

Prefilire Tpm  AQOOI S,

Cartouchw da rechange ~ ALUOT 44

Meuwgre uin prensiloyape de leou Lnate ot plolu.;a luppurell contre un encrussernent piemature
Adbapte ans alienty confonuenent aux dispostions de la DA Livre integralement avec

tac e wee pann Hewible soun pression de 172 pouce (o interiear 12,7 mm) et avec cartouche

tteante Hemplacar b Cartog b Lous les s mon

Support mural - ALVLO1 30 ’ ‘ oy
P ae awane e hiltre de votie choix chiez le chent, avec vis de hxation du hitre au support g
sl Lo cartou e Bitrante nest pos Tour mie " B

Support mural ~ prémonta avec 3 filtres - AU00135
Conga pow o bltes, equipe en usine d'une station ant calcaire, dun filtre onti chlore et
darpretlteeavec remiphssage mitial, raceorde par deux manchons d'accouplement er hxe au

i magal pac dos g

Joun de floxibles

ftefarence Davoription Adupté au type dappareil

A 4/ b de Hesiblos® PL 2, PDA4

PD2R PDARPDBR PDIZR,

Al A Jer ohes Hlooniblies — PO2D.PDAD POBD
il Jou de flexiblies Avec arrivae d'eau séparée :
i IRIVETI A 1 - " .
e SR ek PDAR.PD8R, PD 12 R
ALIRTERAL ey ciee Motblens® Avec arrivée d'eau séparée :
ALATAR AL vy de Heables PD2D,PD 4D, PD 8D
AL A% Jeows ddir Hewmibles*” PD2G PD4C,PD8G
: | Ry Avec arrivée d'eau séparée :
R o el PL2 G, PDAG, PDBG
© Jeu compose de Hemibles daonseva oo Ao
AL Jous e Hexibles® PD 2 DG, PD 4 DG (1.5 m) et de colliers e weoap
** deu compose du Heabies davec i et
Avec arrivée d'eau séparée : (1510 mi}, de prefevement du detiar (0 o
A P (s PD 2 DG. PD 4 DG & de colliers U ~en ipe
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are many reasons why ICP-OES samples
B 10 be remeasureq: QC failures, instrument
‘ s, Incomplete sample digestion,

Bple sample mix-ups, and more,

e are also mMany reasons why you might
orried about the accuracy of the results
BU are reporting.

_"- e Agilent 5800 has an €cosystem of embedded

Sens Ors—powerful processors with smart algorithms and
nostics designed to automate troubleshooting, preempt
fnaintenance, and identify problems that could impact

; esults. Always working behind the scenes, the 5800 thinks

: *© an expert, and can make recommendations and solve
roblems before they happen. This smart functionality
educes the number of samples you have to remeasure

: ~j d gives you more confidence in your results.

“Results from an onling poll of over 200 laboratories, conducted in 2019
t Aglient service data, from November 2017 1o October 2018

2

e i ——— i e

€ Smart Way to Stop Wasting Time
Id Get the Right Answers

Top lab time wasters

15%

of samples are
remeasured

Remeasurlng samples

A recent poll* found that, on average, labs are remeasuring
15% of their ICP-OES samples. Interestingly, over 15% of
labs don't consider their sample remeasurement rate atall,
so have no idea of the time they are wasting or how much
it's costing them,

30%

of service calls
are unnecessary

Instrument Mmaintenance and downtime

Up to 30%" of service calls are unnecessary. The instrument
operator could have solved the problem if only they knew what
was going wrong and how to fix it.



Multiparamétre compact
Etanche et polyvalent

HI991300

llestléger, compact et étanche, idéal pour les contréles de routine sur le terrain, Equipé
dun écran 2 niveaux, HI991300 affiche simultanément le PH ou la conductivité (ou
les TDS) et la température, Fourni avec une sonde multiparamétre solide et dune
excellente résistance aux milieux agressifs, ils permet & I'utilisateur de mesurer
successivement chaque paramétre, sans les désagréments d'un étalonnage entre-
deux ou un remplacement de sonde.

L*talonnage sexécute par la simple pression d'une touche permettant laccés & des

adaptés a son application,
HI991300 est livré prét a mesurer dans une mallette pratique,

Les points forts

> Boitier étanche et compact facile g nettoyer

> 4 appareils de mesure enl

) Affichage simultané dy PH, de la conductivité (ouTDS) et de g température
» Kit prét a mesurer livré dans une mallette de transport robuste

¥ Etolonnage au clavier, simple & réaliser

» Sonde multiparametre PH/EC/TDS/°C robuste

¥ Correction automatique des mesures en température

} Coefficient de temperature ot facteur TDS réglables

> Indicateur dalerte en cas de faible niveau de charge des piles

Spdcifications HI991300
FI PH -2.00816,00 pH/-2,0416,0 pH
pHenmv | +825my Electrode pH avec connexion
Gamme EC T 043999 js/em Quick DIN avec dispositif de
S détrompage
TDS 042000 mg/L (ppmy)
Température -5,04105,0°C )
pH 0.01pH/ 0,1 pH Quick DIN
pHenmy 1mv Présentation
Wsolution g€ i il HI991300 est livré en mallette de transport avec une
—— ] sonde pH/EC/TDS/°C H12883, solution tampon pH 4,01
TDS 1 mag/L (ppm) (20 mL) et pH 7,01 (20 mL), solution d'étalonnage 31413
. HS/cm (20 mL), solution détalonnage & 1382 mg/L (20
£ . .| Température o1°c mL), solution de nettoyage pour électrodes (2 x 20 mL),
pH +0,02pH/ 0,1 pH unbecher100 mL etles piles.
xactitude pHenmv t1mv 3ondes
€ 20°C N e HI12ee3 Sonde pH/EC/TDS/°C avec connecteur
@ ) IEC/ TDS 12% pleine échelle Quick DIN et cablelm
_ _ .| Température 10.5°C Solutions
1atonnage pH Automatique, en1 oy 2 poINts avec 2 séries de tampons standards mémorisges HI70004p Solution tampon PH 4,01 en sachet,
g ol AU i (standard pH 4,01, 7,01, 10,01 ou NIST pH 4,01, 6,86, 9,18) 25x20mL
Automatique,en 1 point 31413 pS/cmou 3 Hizo007p Solutlon tampon pPH 7.01 en sachet,
Eralonnage EC/TDS J 1382 mg/. (pom) (CONV 0.5) ou 1500 mg/L (ppm) (CONY 0,7) 25x20mL
m— e ———— - Hi7o010pP Solution tampon pH 10,01 en sachet,
Ompensation de température pH Automatigue 25x20 mL
Lorrection de température EC/TDS Automatique, avec B ajustable de 0,0 2,4 %7°C an pasde 0,1% HI70031p :;'é""]g:’"z Siéatglr?ltnage 1413pS/em en
Facteur de conversion TDS Ajustable, de 0,4541,00 en pas de 0,01 HI7Z0032P Solution détalonnage 1382 mg/L (ppm}
oe T vmzeescomt teur Quick DIN et cable 1 o achet, 25x 20 mL
e _— 4  avec connecteur Quic etcdvlelm HI70300L Solution de conservation pour électrodes,
’ ! 7 3piles 1,5V AAA / Environ 600 heures dutilisation continue 500 mL
kmentation / Durée de vie Auta -extinction aprés 8, 60 minutes ou désactivée HIZo61L Solution nettoyage a usage général pour

“Emensians / Poids 154x63x30mm/196 g

I Ll e e e Ut Jefer uda tonoected HILZBYY est e a une utibsaton deUd]3pHetde 0450 °C

Accessoires

électrodes, 500 mL

HI710029

Etui antichoc bleu

HANNK

instrumenits

¥
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'HI98193 Oxymétre portatif a écran graphique

‘L'excellence au service du terrain et de la production

HI98193 est le partenaire idéal pour les mesures d'oxygéne dissous sur le terrain
au en chaine de production, Robuste, étanche et compact, il se manie aisément dune
main, le clavier ergonomique permettant navigation rapide et intuitive,

‘Ulnstrument compense et corrige automatiquement les facteurs influencant la

mesure. Température, salinité et altitude sont réglables en fonction de la pression
vatmosphérique ou la salinité du milieu. Un capteur de température intégré dans la
sonde assure des résultats précis corrigées en température. Le barométre intégré peut
&tre dtalonné par rapport a un barometre de référence. -

 Disposant d'une mémoire et de la fonction BPL, il est aussi adapté a toutes les
“applications courantes en laboratoire. Trois méthodes préprogrammées DBO, OUR et
SOUR fluidifient et simplifient les procédures de mesure,

| Sescifications HI198193
Gamme 0.00 a 50,00 mg/L {ppm); 0.0 a 600,0 % saturation
Résolutlon 0,01 mg/L (ppm); 0,1 % saturation
Srpstne dissous |Exactitude +1,5% dela lecture +1 digit
Automatique, en 1 ou 2 points & 100 % saturation (8,26 mg/L) et 0% saturation
Etalonnage (O ma/L)
Manuel, en 1 point défini par futillsateur en % saturation ou mg/L
Gamme 450 a B850 mmHg
Syaysion Résolution 1mmHg
Wmosphenique  |Exactitude + 3 mmHg dans la limite de £15% du polnt détalonnage
Etalonnage 1 paint
Gamme -20,04120,0°C
Temptrature Résolution 01°C
) Exactitude 10,2 °C (erreur de la sonde exclue)
Lesrection de température Automatique, de 04 50°C
¥ $des de mesure Oxygéne dissous; DrBa? e(](lj,eSn(])al?gfsggglén;g{;einu?tﬁz?:i é ]OUR (oxygen uptake
ﬁmpensatlon daltitude Automatique, de 450 & 850 mmHg
_(u'.’ectlon de salinité Automatique, de 0 8 70 g/L
Sonde HI764073 sande oxygéne polarographique avet capteur de température intégré,

connecteur DIN et cable 4 m {fournie)

;Qmorlsation alademande

Jusgu'a 400 mesures

Port USB opto-isalé (avec le logiciel compatible Windows® HI92000 ét cble micro
Eonnexian it USB HI920015)
Ples / Durée de vie 4 piles 1,5V AA / Environ 200 heures d'utllisation cantlnue sans rétro-éclalrage (S0

heures avec rétra-éclairage)

Austo-extinction

Aprés 5, 10, 30, 60 minutes ou désactivée

h&ce de protection

P67
DEmensions / Poids 185x93x352mm /4009
Présentation Sondes
HI98193 est livré en mallette de transport avec une sonde HI764073 Sonde oxygéne polarographique
axygéne polarographique HI764073 avec connecteur DIN aveccadble4m
&t cAble 4 m, un capuchon de protection, 2 membranes de HI764073/10 Sonde oxygéne polarographique
rechange et joints torlques, une solutlon électrolyte, une aveccdble10m
solution zéro oxygéne, 2 bechers 100 mL en plastique, le HI76407A/P Membrane de rechange (5 pcs)
fogiciel de transfert des données compatible Windows® (& Solutions
t¥écharger), un cable micro USB et les plles.
HI9B193/10 est llvré en mallette de transport avecune  HIZ040L Solution zéro oxygéne, 500 mL
sonde oxygéne polarographique” HI764073/10 avec ~ HIZ0415 Solution électrolyte, 30 mL
gonnecteur DIN et c3ble 10 m, un capuchon de pratection, Accassoires
2 membranes de rechange et joints toriques, une solution )
8lectrolyte, une solution zéro oxygéne, 2 bechers 100 mL HISE000 tgg.!de‘ dexploltatior.\ XL
4 i patible Windows® 3 télécharger
en plastique, le logiciel de transfert des données compatible ratuitement
Windows® (a télécharger), un cable micro USB et les plles. g ;
HI920015 (Cable mlcro-USB pour connexion PC
H1720193 Mallette de transport  pour
HIS8193
HI710034 Etul antichoc orange pour HI9816x
et HI9819X
HI710035 £tui antichoc bleu pour HI9B16X et

HI9819X

Les points forts

+ |usqu'a 600 %
50 mg/L (ppm)

+ Correction de salinité et compensation
daltitude automatique

4 Baromeétre intégré avec multiples unités
au choix (mmHg, inHg, atm, psi, kPa,
mbar)

+ Détermination de la DBO, de la méthode
US EPA SOUR et de la méthode US EPA
OUR

4 Polarisation automatique a l'allumage

# Connexion de la sonde facilitée

+ Mémorisation a la demande jusqua
400 mesures pour un transfert sur PCvia
un port USB.

+ Conformité BPL et aide contextuelle

saturation ou

L Rhe

‘B instruments
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SHIMADZU

Excellence in Science

UV-VIS Spectrophotometer

UV-1900

C101-E146
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Navigate Your Way

Easy to Operate, Obtain Answers Easily and Rapidly

¢ sy to use user interface design

t *gonomic touch saeen display

Advanced Regulatory Compliance

Clidanion functions enable checks in accordance with Pharmacopeia (JP, USP, and EP) to be performed easily

ombimation with LabSolutions'* DB/CS, comply with FDA 21 CFR Part 11 and PIC/S GMP guidelines

High Performance to Meet Diverse NEERH

e at the highest level nits class, provides advanced function than UV-1800

a Lastscan performance, capable of obtaining high-accuracy spectra in just a few scconds




fasy-to-Use Interface
Grasp the Current Status and
Operating Procedures at a Glance

The UV-1900 on-screen user interface includes large, easy-to-see
icons deployed on a black background, so the instrument
settings are evident at a glance. In addition, the large,
easy-to-see icons improve intuitive understanding, which
enables users to quickly become familiar with the operations.
Furthermore, the user interface is designed to minimize
transitions between windows, so users do not get confused

during the operations.

The instrument is equipped with
stylus pen, allowing operation by
this pen or a finger,




Hardware Design Based on Ergonomics

The control panel design is based on ergonomics and
positioned at the very best viewing angle for the user. Users
can operate easily with any posture. In addition, a stylus
pen is equipped next to the panel, so users can switch easily

between operations using their fingers or the stylus pen.

Navigation Tabs
improve Usability

In guantitation mode on the UV-1900,
the stages of the entire measurement
process and the current status are always
shown on the display. As a result, users
know immediately what to do in the next

step.

UV-1900
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Advanced Regulatory Compliance

Full Support for Pharmacopeia, GLP/

instrument Validation Functions Compl

This instrument can not only run checks for nine JIS items, but

States Pharmacopeia {(USP), and the European Pharmacopo

required by each pharmacopeia. In addition, the check conditions can be saved. As a result, on

GMP, FDA 21 CFR Part 11 an

jant with JP, USP, and EP

eia (EP). Naturally, thre hardware is also comp

be performed easily just by calling them up as needed. Check results can also be saved.

parameters Setting Screen
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During Testing Screen

Main Screen

Resolution of 1 nm, the Highest in its Class

in addition to achieving a resolution of 1 nm, the highest

in its class, by using a monochromator with a

UV-1900 also features a compact, bright optical system. The instrument is more than capable of meetin

required in the European Pharmacopoeia.

d Other Regulations

also those stipulated in the Japanese Pharmacopoeia (JP), United

liant with the specifications

ce the conditions are saved, checks can

Check Results Screen

Czerny-Turner mounting, the

g the wavelength resolution
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Improved Security Functions

An external control security function has been added to provide
more support for compliance with regulations.

Three user authority levels, * Administrator*, " Developer", and
“Operator”, can be set for instrument users.

Support for FDA 21 CFR Part 11, PIC/S GMP Guidelines and Other Regulations and Guidelines

Ensuring the integrity of data (database management), including the user management, user authority management, and data audit
trails required for compliance with FDA 21 CFR Part 11, PIC/S GMP guidelines, and other ER/ES regulations, is possible.

LabSolutions DB UV-Vis or UVProbe / LabSolutions DB System

The system allows for data management and user management
with a database. Compliant with ER/ES regulations, the system is
optimally configured for customers using a PC.

LabSolutions CS UV-Vis* or UVProbe / LabSolutions CS System {Network System)

The system is optimally configured for customers who want to manage data on a server together with LC and GC data for ER/ES

compliance.
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High Performance to Meet Diverse Needs

Low Stray Light

Abs. Callbration Curve

Stray light is at 0.5 % max. (198 nm), twice as low as the performance level of the e 'nmimem with | :bo . Liéht
UV-1800. With this stray light reduction, accurate measurements are possible up to the 2,50 [~ - t i e
vicinity of 2 Abs even in the ultraviolet region. In addition, high-concentration samples 2,00 Faiiantions [ o
can be quantified accurately. 1.50 |- el
The figure on the right is a calibration curve for acetic acid, created with absorbance at
200 AL 1.00 |ismmeiois =
The correlation coefficient is 0.9997, and correct measured values are obtained even in g5e i i
the vicinity of 2 Abs. Linearity will be lost in the high absorbance region due to the 0.00 i ! |

. 0.00 1.00 2.00 3.00
stray light. Conc. (mo/l)
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Ultra-Fast Scan _

SRECI £an B pequived as Last as 29,000 nimin. Ultra- Last scan is effective in tracking chemical reactions in a short time;

i agdingn o the absorbance diange at specified wavelengths, spectra can also be acquired in a short time with the
UVAO, Tharelore, more detailed behavior can be investigated by observing spectra with the UV-1900,
thediguies below show the analysis of partide agglomeration process when salts are added to silver naroparticlis,

Mgegramants of the 300 1o 700 nm region were performed in ultra-fast scan mode. In addition to the dedreasi of
#batrbance at 400 nm ard the increase of absorbance at 480 nm, the temporal changes of spectra can alsa b shbaerve.

8lack: after 0 min

Red: after 0.5 min

Blue: after 1 min il A==
Green: after 2 min B ! ’

Orange: after 5 min

Purple: after 10 min

T e

High Reproducibility and Repeatability Accuracy

The photometric repeatability accuracy is 0.0002 Abs max. (0.5 Abs and 1.0 Abs), an improvement of five times over the performance
level of the UV-1800. With this high photometric repeatability accuracy, variance in the measurement results is suppressed, enabling
more accurate quantitation and the detection of low-concentration samples.

Abs. Calibration Curve
The figure on the right is a calibration curve for No. Absorbance of Blank Solution (273 nm)
caffeine, created with absorbance at 273 nm. ; '{;’ﬁ';?:: |
The calibration curve has an Abs = 0.0528 Conc., 3 £0.00002 F !
the lower limit of quantitation determined from 4 0.00002
N — . 5 0.00001

the standard deviation is 0.0051 mg/L at a point 3 ~0.00003 |
where it would be 0.051 mg/LNe for the UV-1900. 7 0.00001 :

8 -0.00004 :

9 0.00001 k
Note' One method of determining the lower limit of 10 0.00005
quantitation Is to use ten times the standard deviation. Standard 0.000025 0.0 10.0 20.0 30.0 40.0
This Is an actual measured value and is not guaranteed. Deviation o Conc. (mg/mL)

UV-1900 .
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A Diversity of Measurement Modes

P_hotometric

Measures the photometric value at a
single wavelength or multiple (up to
eight) wavelengths.

K_i_n etics

Measures absorbance changes as a
function of time, and obtains the
enzymatic activity values. The kinetics
measurement method or the rate
measurement method can be selected.

Spectrum

Measures a sample spectrum using
wavelength scanning.

Time Course

Measures changes over time in
photometric values at a specified
wavelength.

Quantitation

Generates a calibration curve from the
measurement of standards, and then
calculates the concentrations of
unknowns.

Gemitra | .'r”il\"'

Biomethod

Quantifies DNA or protein
concentrations.




Applications

Eoods

This is an example of the analysis of food dyes. By using
ultra-fast scan mode, the time needed for routine spectral
checks can be shortened. The 350 nm to 900 nm region can be
measured at 1 nm intervals in approx. 4 seconds.

_Pharmaceuticals and Life Sciences

This is an example of the analysis of ADNA. Trace quantities (on
the order of a few pL) can be measured by combining the
instrument with NanoStick and TrayCell™.

Using TrayCell, a calibration curve for 4 uL of ADNA was
obtained correctly in the range between 25 pL and 500 pL.

NanoStick
TrayCell

Chemistry

This is an example of the analysis of colored cellophane tape.

Materials can be confirmed quantitatively by using LabSolutions

UV-Vis and color measurement software.
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Spectra Evaluation Function

in addition to providing measurement a

nd analysis results, judgment results are also provided.

With this feature, LabSolutions UV-Vis enables users to maintain a product's quality.

Quality of the sample can be Multiple evaluation

determined with comprehensive
judgment at a glance.

criteria can be set.

Easy Transfer of Measurement Data

Users want to export measurement data immediately in te

Matrix Output

Outputs multiple spectra to one text file.
Easy to import data into multivariate analysis software.

Line up wavelengths vertically.

| badate 1eels ) - Ladateosamie b Ladate

T

Line up wavelengths
horizontally.

TefANCERY

Frrestd

HELY

select how the data
is ordered

Detail Settings window
Evaluation method can be selected
from a wealth of choices.

xt format, and import for analysis in other software, such as Excel.

To Analysis Software

) wrempey - Snarst
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Wrerliegty (sl Bl
0.4

Automatically generates a
text file when the spectra
data are saved. [t can be
immediately imported into
other software.

To Excel

Real-time transfer of the spectrum waveform to Excel

during measurement.
No need to create a csV file each time.
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S$tandard Software

Control with UVProbe Software

U¥WProbe software contains the following four functions, each Spectrum Module
of which can be performed easily with its own screen. ;

Spectrum Module

Photometric Module (Quantitation)

Knetics Module (Time Course Measurement)

Report Generator .

tn addition to peak detection, area calculation and other data
processing functions, UVProbe is equipped with various
functions including: security functions that limit each user

fimited to specific functions, a data history log function, and an
mstrument audit trail function.

Kinetics Module Photometric Module

The report generator gives you the freedom to arrange graphs,
tables, etc. to suit your needs. You can now specify the thickness
and color of graph lines, as well as font size. Pasting labels on

graphs and editing text is easy, allowing you to effectively print
comments along with the analysis results.
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Accessories

Film Holder (P/N 204-58909)

Test Tube Holder (P/N 207-23510-41)

Used in transmittance
measurement of thin
samples such as films and
filters. Holds thin samples,
such as films and filters, for
analysis.

Long-Path Rectangular

Cell Holder (P/N 204-23118-01)

Holds test tube instead of
sample compartment.
® Specifications:
Outside diameter: ¢15 to 18 mm
Height: 84 to 115 mm
Note: Test tube is not included.

Multi-Cell Sample Compartment (P/N 206-69160-41)

Holds two rectangular cells with
an optical path length of 10,
20, 30, 50, 70, or 100 mm.

Sipper Unit

Holds up to six 10-mm square
cells on the sample side. No
temperature control capability.
= Number of cells: 6 on the sample side

1 on the reference side
Note: Square cells are not included, please purchase separately.

‘Sipper Unit 160L (Standard Sipper)

Sipper Unit 160T (Triple-Pass Sipper) 206-23790-52

1.5mL

Sipper Unit 160C (Constant-Temperature Sipper) 206-23790-53

2.5 mL

Sipper Unit 160U (Supermicro Sipper) 206-23790-54

0.5 mL

Four types of sipper units with different flow cells are available. The
stepping motor-driven peristaltic pump ensures reliable and smooth
aspiration of sample solution.

IDwect driving 1s possible from the UV-1900 so no interface is required.)

CPS-100 Cell Positioner, Thermoelectrically
Temperature Controlled (P/N 206-29500-**)

This attachment permits measurement of up to six sample cells under
constant-temperature conditions. Combination of this attachment and
the Kinetics mode provides measurement of temperature-sensitive
enzyme kinetics of one to six samples.

wu Number of cells: 6 on the sample side (temperature-controlied)
1 on the reference side (temperature not controlled)

= Temperature control range: 16°C to 60°C
=« Temperature display accuracy (difference from the true value): + 0.5°C
w Temperature control precision (variation of temperature). + 0.1°C
= Ambient temperature: 15°C to 35°C
Note: Square cells (P/N 200-34442) are not included, please purchase

separately.

A USB adapter CPS

(P/N 206-25234-91) 1s required.

Note: The use af a Solenoid Valve (Fluoropolymer) (P/N 204-06599-01)
and the SWA-2 Sample Waste Unit (206-23820-58) are
recommended when strong acids, strong alkalis, or organic
solvents are to be measured.

TCC-100 Thermoelectrically Temperature
Controlled Cell Holder (P/N 206-29510-**)

Uses Peltier effect for controlling the sample and reference
temperature, so no thermostated bath or cooling water is required.

= Number of cells: One each on the sample and reference sides
(temperature-controlled)

m Temperature control range: 7°C to 60°C

s Temperature display accuracy (difference from the true value):
+0.5°C

u Temperature control precision (variation of temperature): + 0.1°C

Note: Square cells (P/N 200-34442) are not
included, please purchase
separately.

uv-1900
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Typical Specifications

UV-1900

UV-VIS Spectrophotometer

The UV-1900 is a double-beam UV-Vis spectrophotometer using
Shimadzu's original LO-RAY-LIGH™ diffraction grating technology.
In addition to its high optical performance, the UV-1900 features
high resolution, low stray light, high reproducibility, and an
ultra-fast scan function. It alse has an easy-to-use interface on a
color touch-screen display. The UV-1900 is designed to meet the
needs of both high performance and usability.

Hardware Specifications

Wavelength range

190 to 1,100 nm

Spectral bandwidth

1 nm (190 to 1,100 nm)

Baseline stability

Less than 0.0003 Abs/Hr (700 nm,
one hour after light source turned ON})

Wavelength display

0.1 nm increments

Wavelength setting

0.1 nm increments

Baseline flatness

Less than + 0.0006 Abs (1,100 to 190 nm,
one hour after light source turned ON)

(1 nm increments when setting scanning range) Noise level Less than 0.00003 Abs (700 nm)
Wavelength accuracy + 0.05 nm at D2 peak 656.1 nm, Light source 20-W halogen lamp and deuterum lamp

+ 0.3 nm for entire range Built-in light source auto position adjustment
Wavelength repeatability + 0.1 nm Monochromator LO-RAY-LIGH grade blazed holographic
Wavelength slew rate About 14,500 nm/min grating in Czerny-Turner mounting
Wavelength scanning speed | 3,000 to 2 nm/min Detector Silicon photodiode

29,000 nm/min when survey scanning

Lamp interchange wavelength

Automatic interchange linked to wavelength.
The interchange wavelength can be set freely in
the range of 295 to 364 nm (0.1 nm increments).

Sample compartment

Internal dimensions: W110 x D250 x H115 mm

Distance between light beams: 100 mm

Power requirements

AC100,120,220,230,240 V,
50/60 Hz, 140 VA

Stray light Less than 0.02% at 220 nm (Nal) Environmental Temperature: 15°C to 35°C

Less than 0.01% at 340 nm (NaNO2) requirements Humidity: 30% to 80%

Less than 0.5% at 198 nm (KCl) (without condensation, 70% max. at 30°C or higher)
Photometric system Double beam optics Dimensions W450 x D501 x H244 mm
Photometric range Absorbance: -4 to 4 Abs Weight 16.6 kg

Transmittance: 0% to 400% Output device USB memory (optional)

Photometric accuracy

+0.002 Abs at 0.5 Abs

+0.0025 Abs at 1.0 Abs

+0.006 Abs at 2.0 Abs

{measured using NIST930D/NIST1930 or equivalent)

Data files saved in text format or

UVPC format.

UVPC-format files can be read directly
by UVPrabe and LabSolutions™ UV-Vis.

Photometnc repeatability

Less than + 0.0001 Abs at 0.5 Abs
Less than + 0.0001 Abs at 1 Abs
Less than + 0.0005 Abs at 2 Abs

PC compatibility

UVProbe software (standard)
LabSclutions UV-Vis software (optional)

External control possible via USB.

e specticatons shown here represent the average performance of the Uv-1900.
Thee speutcations ane typical values, not guaranteed values, The guaranteed specifications

=% Wated i a separate publication.

Display

24-bit color touch screen

Supported languages

Japanese, English, Chinese, Spanish
(Mexico), Portuguese (Brazil).

e ———




Software Specifications

surEment mode

Photometric mode

Specification

Single-wavelength measurement
1. Photometric modes: T% or Abs
2. Quantitation using K-factor method
3. Data table storage and recall functions
Multiple-wavelength measurement
4. Photometric modes: T% or ABS
5. Measurements at up to eight designated
wavelengths (set in 0.1 mm Increments)

Measurement mode

Biomethod mode

Specification

DNA/Protein Quantitation

1. Calculation of DNA/protein concentration and absorbance ratio
DNA concentration =K1 x A1- K2 x A2
Protein concentration = K3 x A2 - K4 x A1

2. Factors and measurement wavelengths can be set freely.

3. Background correction is possible.

Quantitation of proteins

1. Quantitation methods; Lowry method, BCA method, Biuret
method, CBB method (Bradford method), UV method

6. Data calculation at up to four
wavelengths (difference or ratio between
two wavelengths, calculation between
three wavelengths, etc. ) 1s possible.

Spectrum mode

1. Measurement modes: ABS, T%, E

2. Number of repeat scans: 1 to 99

3. Recording system: Selection between
single spectrum and data overlay

4. Data storage and recall

5. Data processing:
Peakvalley detection, arithmetic operations,
differentiation, smoothing, area calculation,
point picking, data reading at
cursorspecified point

Quantitation mode

1. Measurement methods:
1-wavelength, 2-wavelength, 3-wavelength,
and 1st to 4th derivative methods

2. Quantitation methods:
Automatic concentration calculation using K-factor
Automatic concentration calculation using
single-point calibration curve
Multi-point calibration curve method

Maintenance -

1. Baseline correction
2. Lamp usage time display and reset.
3. Security settings
Functions can be restricted according to the user.
4. Instrument validation functions:

1) Compatibie with 9 JIS items
Wavelength accuracy, wavelength repeatability,
resolution, stray light, photometnic accuracy,
photometric repeatability, baseline flatness,
baseline stability, noise level.

2) Semi-automnatic validation
Validation inspections conducted interactively
while inserting and removing inspection jigs.

3) Fully automatic validation
Automatic validation inspections from measurement
to evaluation and printout.

4) Setting inspection parameters and passffail criteria
Authority to make changes can be protected by
password access.

5) Detailed printout of results.

6) Bulk printout of results.

7) Equipped with method in accordance with
Pharmacopeia (JP, USP, EF),

(1st to 3rd order regression curves)

3. Measurement parameters:
Number of standards (2 to 10)
Number of repeat measurements
(1 to 10 times) to obtain a mean value
for quanutation.

metics mode 1. Measures absorbance changes as a function of Transmittance: 1 or 2 decimal places
time and calculates the enzymatic activity values. 3. Number of files that can be saved (built-in memory)
2. Measurement time: 1 to 9,999 sec/min Measurement parameters: 100 files max. I
3. Measurement methods: 1-wavelength, Tabular data: 15 files max. |1'.‘ :
2-wavelength, multi-cell, and rate measurements Curve data: 16 files max. =
e scan mode 1 Measures changes in measured values as a function of tme. Validation condition: 10 files max. | J_E

2. Measurement mode: ABS, T%, E
3. Measurement time: 1 to 9,999 sec/min
4. Data processing functions (same as spectrum mode)

AY-LKGH and LabSolutions are trademarks of Shimadzu Corporation.

HIMADZU

Corporation

Shared functions

1. Automatic setting of measurement mode
after instrument initialization.
It's possible to specify standby and parameter
files in the parameter setting window for each
measurement mode.

2. Selection of displayed number of decimal places
Absorbance: 3 or 4 decimal places

Validation result: 3 files max.
4. Setting of integration time
(for fixed-wavelength measurement)
5. PC control
Spectrophotometer can be controlled by an external PC

and the optional LabSolutions UV-Vis software
provided.
*A USB cable s required.

This function is also used when performing _ﬂ
operation with the standard UVProbe software ﬁk‘"

RIOduCts 1 your country.

Company names, productsiservice names

subsidianes or s affihates, whether or
Third-party Irademarks and tride names
they are used with trademark symbaol =T

For Research Use Only. Not for use in disgnostic procedures,
This publication may contan references 1o products that are not avadable in your country, Please contact us 1o chick the avalabuhty of these

and loges used in this publication are trademirks and trage names of Stimadzu Corporation, ity
gy

0t they are used with tragernark symbol “TM* or

may be used in this publication 1o refer

M* or @

Shirnadru disclaims any propnetary interost in wademarks and trade names olher than its owi,

o wther the entites or ther producsSenices; whetner o not
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e S e T <]

adzu.com/an/

Shimadzu does not assume any responsibility or hability for any damage, whether dicect or indirect, relating 1o the use of this publication

© Shimadzu Corpuration, 2018
First Ediion: April 2018
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GARMIN.

Garmin eTrex® 32x
Rugged Handheld GPS with Compass and Barometric Altimeter

Overview

Explore Confidently with the Reliable Handheld GPS

2.2" sunlight-readable color display with 240 x 320 display pixels for improved readability

Preloaded with TopoActive maps with routable roads and trails for cycling and hiking

Support for GPS and GLONASS satellite systems allows for tracking in more challenging environments than
GPS alone

8 GB of internal memory for map downloads plus a microSD™ card slot

eTrex 32x adds a 3-axis compass and barometric altimeter

Battery life: up to 25 hours in GPS mode with 2 AA batteries

General
PHYSICAL DIMENSIONS 2.1"x4.0"x 1.3" (5.4x 103 x 3.3 cm)
DISPLAY SIZE 1.4" x 1.7" (3.5 x 4.4 cm); 2.2" diag (5.6 cm)
DISPLAY RESOLUTION 240 x 320 pixels
DISPLAY TYPE 2.2" transflective, 65K color TFT
WEIGHT 5 oz (141.7 g) with batteries
BATTERY TYPE 2 AA batteries (nt(: ci:,lg::::l?é ?LMH or Lithium
BATTERY LIFE 25 hours
WATER RATING IPX7
HIGH-SENSITIVITY RECEIVER Yes
INTERFACE mini USB
MEMORY/HISTORY 8 GB
Maps & Memory

- B
%



A
GARMIN.

PRELOADED MAPS yes (TopoActive; routable)
ABILITY TO ADD MAPS Yes
BASEMAP Yes
AUTOMATIC ROUTING (TURN BY TURN Yes
ROUTING ON ROADS)
MAP SEGMENTS 3000
BIRDSEYE 250 BirdsEye Imagery files
INCLUDES DETAILED HYDROGRAPHIC
FEATURES (COASTLINES, LAKE/RIVER Yes
SHORELINES, WETLANDS AND PERENNIAL
AND SEASONAL STREAMS)
INCLUDES SEARCHABLE POINTS OF INTERESTS
(PARKS, CAMPGROUNDS, SCENIC LOOKOUTS Yes
AND PICNIC SITES)
L DISPLAYS NATIONAL, STATE AND LOCAL
| PARKS, FORESTS, AND WILDERNESS AREAS e
: EXTERNAL MEMORY STORAGE yes (32 GB max microSD™ card)
WAYPOINTS/FAVORITES/LOCATION 2000
TRACKS 200
TRACK LOG 10000 points, 200 saved tracks
ROUTES 200 routes, 250 points per route; 50 points auto routing
Sensors
GPS Yes
GLONASS Yes
BAROMETRIC ALTIMETER Yes
COMPASS Yes (tilt-compensated 3-axis)
GPS COMPASS (WHILE MOVING) Yes
Daily Smart Features
VIRB® REMOTE | Yes
Outdoor Recreation
POINT-TO-POINT NAVIGATION Yes
COMPATIBLE WITH BASECAMP™ Yes
AREA CALCULATION Yes
HUNT/FISH CALENDAR Yes
SUN AND MOON INFORMATION Yes
GEQCACHING-FRIENDLY Yes (Paperless)
CUSTOM MAPS COMPATIBLE yes (100 custom map tiles)
PICTURE VIEWER Yes
Connections
WIRELESS CONNECTIVITY | yes (ANT+®)
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EcodFtruxures

Innovation At Every Level

Business continuity
made easy

Schneider Electric
Easy UPS 3 Series

Easy UPS 3S:
220/230/240:3804400/415V
Easy UPS 3M:
380/400/418V

Lifels On l Schneider
g .‘g’Fltrctrlc

Se.com/ups




' Business continuity
- made easy
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and service 10-200 kVA 3-phase UPS ideal for small and medium businesses,
“tlata centers, and other mission-critical applications.

asy UPS 3 Series uninterruptible power supplies deliver competitive specifications and robust
ectncal design in an easy-to-use package. It is'exceptionally easy to install, connect, operate,
mantain, and service, making it ideal for a wide range of small and medium business applications.

'. : Thes EcoStruxure"" connected UPS features a wide operating temperature range and strong overload

: 'f n-ﬂormanra quality. and safety. The Easy UPS 3 Serres is the easy choice for your business conlinuity
W the data center or electrical room.,

- The Easy UPS 3 Series

e sy UPS 35

1+ 10-40 KVA UPS with internal batteries
. » 10-40 kVA UPS for external batteries

" Easy UPS 3M

"+ 60-80 kVA UPS with internal batteries
-« 60-200 kVA UPS for external batteries

{

i

Easy to install and start up

* Rolls into position quickly and easily
» Minimal footprint requirement with lightweight, 100 kVA Easy UPS 3M 40 kVA Easy UPS 3S UPS
compact form factor for external batleries with internal batteries

» Straightforward installation

* Input. output, and bypass breakers are included

* Emergency Power Off (EPO) switch is included

+ Easy Loop test verifies UPS performance before
youu connect your load, without the need for a
load bank

+ Aesthetic design blends well Into your instalfation
environment

v+ On-site start-up™ with Schneider Electric Field

Service Representatives

“tIncluuud with Easy UPS 3M, recommended service oplion for
Easy UPS 48

e, e ey P A S b by e ST

o
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B use. connectl, monitor, and manage

3 wndly display interface supports

L configuration

& “otonal network card enables:

Bnitoring of UPS status remotely

“rough a Web interface

* miloring and management of the

88 status and performance through

' sStruxure 1T's cloud-based and

L e-premise software sultes, bringing
ou peace of mind

S 3 Series 1s easy to adapt for

B8 requirements:

pay for the options you need, with
wrade kits that enhance the resilience of
RUPS
Weenal, external, and Lhird-party battery

ns

waaxy Lithium-ion Battery Cabinets for Easy
3M for external batteries

wnon battery bank: Redundant UPSs

to0 share the same battery bank, reducing
Betiery costs

Sended runtime:

. Easy UPS 3S UPSs with internal batteries
_‘- @clude up Lo 93 minutes of runtime

f {Easy UPS 3S 10 kVA with 3 modular high
. capacity battery stnngs)

I Easy UPS 3M UPSs with internal batteries
| include up to 24 minutes of runtime (Easy
& UPS 3M 60 kVA at PF=0.8, 70% load)

¢
fium-lon batteries
: space and the environment

; = lirst mover with a vast installed base, Schneider

wtric has developed our own Galaxy Lithium-ion
“iary solution that pairs with Easy UPS 3M to deliver

benefits:

- Dptimize TCO and achieve sustainability targets by
_doubling your battery life

Smplify and speed up installation with our internal

- power supply

Enhance battery safety with three levels of battery
- management system (BMS)

Easy lo expand

+ Parallel UPSs for capacity or redundancy:

~ Easy UPS 3S: Up to four UPSs
- Easy UPS 3M: Up to six UPSs

Easy to maintain

Front and rear access for service

Quickly and easily replace the dust filter
conveniently located behind the front door
Schneider Electric service team available to make
service easy and Improve uptime with proper
maintenance of your UPS and batteries

Robust and competitive

Easy UPS 3 Series brings predictability to
utility costs, with up to 96% efficiency in
double conversion mode and up to 99%
efficiency in ECO mode

Minimize your power losses and coaling
requirements with up to unity power factor
(kW=kVA)

Protect your data center or electrical room
with these fortifying features

- Embedded dust filter

— Conformal coating

— Operating temperature up to 40°C

- Wide input voltage range

Lithium-ion compared to VRLA batteries

& ﬁ

Higher
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Easy UPS 35
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Easy UPS 38 for external batteries

UPRS rating : 10-15kVA | 20-40 kVA _

Dimensions 530 x 250 x 700 mm | 770 x 250 x 800 mm | 1400 x 380 x 928 mm | 1400 x 500 x 928 mm |
(HXWXD) i

. Bualleries VRLA: external classic battery ca'binc—_zt ] } VRLA: internal modular battery st-ring-s

~10-20kVA 30-40kVA

IP lavel l - P20
Spacial 10-30 kVA: 3:3 or 3:1-phase UPS available o
teatures . ' 40 kVA: 3:3-phase UPS available

Easy UPS 3M M

i 7AN e \WV4
ray {' ke J VAN
i & 2 2

Easy UPS 3M for external batteries Easy UPS 2M with

internal batterios

UPSvaling _ | 60-100kvA | _ 120160KVA | _ 200KVA e ]
Dimensions {915 x 360 x 850 mm | 1300 x 500 x 850 mm | 1300 x 600 x 850 mm | 1970 x600 x 928 mm |
(HxWxD) A S N ‘
Balleries VRLA: external classic battery cabinet VRLA: internal modutar

. Li-ion: Galaxy Lithium-ion Battery Cabinet _battery strings :
IP lovel 1P20 (P30 with optional kit) |

& Oplions and accessories

B "." +  Network card
: = * Modular high-capacitly batlery string
i » Temperalure sensor
1 +  Dust filter kit
| i J « Parallel kit
i + Parallel or unitary mainienance
) bypass panels
& ) + Battery breaker box
W= J H :: + Battery breaker kit
- « Backfeed boxes
Empty baltery Modular paltery cabinel Classic battery cabinet with Galaxy Lithium-ion Batlery « Emply auxiliary cabinet
Cabinel fur Lattery for extendled runtime factory installed long-life Cabinet (available for Easy - Cable kit for adjacent nstaliation of
installalion on-site requirements (compatible battenes for quick and UPS 3M) classic battery cabinet (availaple for

with Easy UPS 3S and easy Installation on-site Easy UPS 3M
Easy UPS 3M 60-80 kVA {available for Easy UPS 3M) Y !

wilh internal battenies) Start-up service (included with Easy

UPS 3M; recommended service

option for Easy UPS #8), Z
4 Schneider Electnc | Easy UPS 3 Series CQ‘(\ ,’3
ﬁ;ﬁ
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asy Monitoring,

B environments

'J at the edge.

Bunloring and management of your Easy UPS 38 or 3M.

% sy visibility

S itoning and management software that streamlines data center

Sce management:

EcoStruxure IT Expert provides you a hands-on
approach with cloud-based monitoring software
that synthesizes and analyzes performance

and alert dala into proactive recommendations
and enables wherever-you-go visibility from any
device.

Try it now: www.gcostruxurelt.Com/ecostruxurg-
i-experliftal

EcoStruxure Data Center Expert is a scalable
end-to-end on-premise monitoring software

that collects, organizes, and distributes critical
device information, providing a comprehensive
view of your company-wide multi-vendor physical
infrastructure.

Al

S/ 7 peace of mind

{.

tal services proactively monitor your critical devices:

EcoStruxure Asset Advisor’ for secure
power and cooling provides you a hands-off
approach with 24/7 remote-monitoring service
by the Schneider Electric Connected Services
Hub experts.

We monitor and troubleshoot, you relax.

Dperalions, optimized

1 snning and modeling software transforms data into performance insights:

EcoStruxure IT Advisor is a data center
infrastructure planning and modeling solution
thal provides Data Center Managers in large
enterprises and colocation data centers with
full insights into their infrastructure to improve
profitability, sustainability, and resiliency.

Vlanagement, and Services

taStruxure 1T enables resilient, secure, and sustainable data centers and

: eider Electric’s comprehensive Data Center Infrastructure Management (DCIM) solution,
S truxure IT, ensures business continuity by enabling secure monitoring, management, insights,
Baaning, and modeling - whether from a single IT rack to hyper- scale IT - on-premises, in the cloud,

" en you purchase the network card, you can deploy EcoStruxure [T software and services to enhance

Comprehensive on-site services
Start-up service*

= Commission the installation in
accordance with manufacturer's
recommendations. Ensure optimal
system performance from Day 1.

Schneider Electric-certified
installation services

- Expert configuration of your
eguipment for optimal performance
and reliability.

Maintenance services

« Ensure proper care of your mission-
critical applications.

= Preventive maintenance and response
time upgrades, where available.

Flexible service plans / on-site
extended warranty
» Hassle-free system maintenance.

- Improve uptime at a predictable cost.

*Included with Easy UPS 3M; recommended
service option for Easy UPS 35

&Cﬁ@ B
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Easy UPS 3:3 ;0}46 -

380/400/415 V. (3-phase + Neutral)
45 -85Hz
>0,99 _
<3% for 10 kVAUPS, <4% for 15-40'kVA UPS
304 to 477 V at fulllload

Input voltage (V
Frequency (Hz)
Inpul power factor
THDI

Input voltage range

Yes (default: single malns input)

Dual mains inpul

) 3:1 = 220/230/240 V
Nominal outpul voltage (V) .
I 3:3 ~380/400/415 V

Efficiency: Double conversion mode Up t0'96%
~ Efficiency: ECO mode Up to 99%
Overload capacity in normal operation 130% for 10 minutes and'130-150% for.one minute
ey ..3-. L ti“;?ﬁ'_‘::—t ':.:.:-' "' - ' ' (peowaee G

‘Output voltage tolerance

Communicationand management
R232; R8486, USB, dry contact, Modbus TCP/IP. optlanalnetwork card

. 0 Mulfidurietion LSD, statusiand displayicansalor

~ Gommunication interface

Control panel

Walghts and dimensions

530 x 260 x 700 mmy/ . 530X 250 x 760 mm/ 770 x'250'% 800mm/ ~ 770x 260800 mm/ 770 250 x 900 mm/

UPS for exlernal batteries, unpackaged/
1015 x 400 x 982 mm 1015 x'400 x 882 mm 1015 % 400 % 1050 mm

snipping dimensions (H x W x D, mm) 772 x 400 x 857 mm 772 %400 x 857 mm

PS for int ies, wi , -
PPs for internal batteries, without (400 X 380 X 928y 1400x 380X 92Bmm/ 1400 X380 < 928 MM/ 1400 % 500x 969V, 1400% 500X 869 Ty

vatteries, kaged. shippi

atteries, unpackaged, shipping 1640 % 563 1014 mm 1640 X563 X 1014mm 1640x 563 x 1014 mm 1640 X683 {14 mm, 1640683 1114 mm
aimensions (H x W x D, mm) -

s for extornalipatieries, 36/50 36/50 58/75 6077 70/86
unpackaged/shipping weight (kg)

'UPS for internal batteries, without batteries, 1121145 112/145 122/158 152/190 158/195

unpackaged/shipping weight (kg)

Battery string (1 string/4 modules), L Oed y y
unpackaged/shipping weight (kg) it F)er~m_0dule/28 ks mc‘>dule

Ragulatory

Safety [EC/EN62040-1-1 . . " Pperformance: \EC-62040-3
.\ EMC/EMI/RFI IEC 62040-2. i Environmental \EC 62040-4
Markings  CE.RCM. EA@.W__EEE"_- :

Battery type WREA
. Nominal DC bus (100% load) 2 /492 ta+/:240
‘Charging power in % of oulput power e #2010 '
{selectable) ; : T e,
Eawironmeantal
0°C'to4Q°C

Operating temperature
0 to 95% non=condensing

0 to 1,000'm at 100% load
10-20'KVA: 60 dBA at 100% load; 30-40/kVA: 63 dBA at 100% load
{P20

Relative humidity
Operating elevation
Audible noise at 1 m from unit

Protection class
One yearwith Schneider Electric-certified Field Servige Representative

Warranty or Certified Service Partner Start-up Service (sold separately)

Sennerder Electne | Easy UPS 3 Series E B \# % ‘(‘-’



Easy UPS 3M tachnical specifications

Riated Powar (RWATKW) 60/GO 120/120 160/160 200/200
‘Normal AC supply input g TR T——
Input voltage (V) 380/400/415 V (3-phase + Neutral'~ PE)
Frequency (Hz) 40-70 Hz

. Input power factor >0.99

L THD! . <3%atfulllinear load
Input voltage range 342 to 477 V at full load at 40°C**
Dual mains input R - Yes (default: single mains inpuf) v

Nominal output voltage (V) 2 ‘3:3.— 380/400/415 V

Efficiency: Double
conversion mode GRIOTanR%
Efficiency: ECO mode Up to 99%

Overload capacity in

eyt 125% for.10 minutes, 150% for 1" minute*

Output voltage tolerance gty AR B +-1%

Communication and managemeant

Communication interface RS485, USB, Dryééntact. Modbus TCP/IP (SNMP optional)
Control panel Five inh touchscreen LCD, status, and.display console |
Weights and dimensions

UPS for external batleries,
unpackaged/ shipping
dimensions (H x W x D, mm)

915 %360 x 850 M/ 915 x 360X 850 mimy| 915360 xB50mmy. 1300%500XBE0mM/ 1300 X500 B50mnY. 1300%600 850/
1140 x 476 x 965 mm . 1140 x 475 % 965 mm' 1140 x 475 966 mm 1500 x625x975mm 1500 % 625%975mm: 1500%725 % 975mm

UPS with internal batteries,
unpackaged/shipping
dimensions (HxWxD, mm)

1970 x 600.x 1000mmv 1970 x 600 % 1000mm
2102 x 750 x 1125mm- 2102 x 750 % 1125mm

UPS for external batteries, : [ X i
unpackaged/shipping, 109133 1401164 145/169 193223 2271257 304/338
weights (k@) . .

UPS for internal batteries,
l: without balleries,
unpackaged/shipping
weight (kg)

311 (360) 339 (387)

Safety IEC/EN 62040-1 Performance ; EC62040-3
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2 Environmental |EC 62040-4
Markings . ) _ _' CE_TUV

ﬁdﬂais-.-tyne _
Batlery lype UPS with internal batteries: VRLA; UPS for éxternal batteries: VRLA or Lithium-ion
Nominal DC Bus (100% load) R . +/-216t0 +/-300
for external for extemal . ; = : :
Charging power in % of batteries: 1-20% batteries: 1-30% .~ forexternal ~ fanexternal - for external for extemnal

output power (selectable) with internal withintemal . balteries:1-24% balteries; 1-20% -batteries: 1-22.5% batterles: 1-24%
batterles: 1-16% batteries: 1-24% 3

Operating temperature 01t040°C

Relalive humidity 0'to 95% non-condensing
Operating elevation 0 to 1,500 m at 100% load
Audible noise at 60-100 KVA: 65/dBA at 100% load*; 120-200 kVA: <70'dBA at100% load*

1 m from unit

Protection class 1P20; IP30 with optional kit

“Under 5000

Y40 150 wilh & hnear deraling ol The load Lo 30% Life Is On | Schneid |ecmm 6‘&
_:\ % ,
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Procés-verbal de délibération N° 002/CCMP/01-2024 du 03 janvier 2024 de
la CCMP validant le rapport d’évaluation.



REPUBLIQUE TOGOLAISE
Travail-Liberté-Patrie

Université

de 4
A4 Lomé

“UNIVERSITE D 1 OME : PAMP
CABINET DU PRESIDENT IV Ed v o

‘ﬁ £4 -
iRy EX, - - D L4
PERSONNE RESPONSABLE 1e02.2C cf"?""ﬁ‘
DES MARCHES PUBLICS SOUS N M DLt s im0
COMMISSION DE CONTROLE
DES MARCHES PUBLICS

e EaE.E. B

PROCES-VERBAL DE DELIBERATION N° OO Q\

oooooooooooooooooooooo

L’an deux mil vingt-quatre et le mercredi trois janvier & onze heures, la Commission

de contréle des marchés publics (CCMP) de 1'Université de Lomé, s'est réunie dans la
salle de réunion n° 2, sise au lycée de Tokoin 1.

Deux (02) membres étant présents, la commission peut valablement délibérer sur
I'étude du rapport d’évaluation des offres relatives a I'acquisition des équipements de
recherche et d’application du CERVIDA-DOUNEDON, (GPS DIFFERENTIEL,
THEODOLITHE, ETC...), accompagné des originaux des offres techniques et
financiéres des soumissionnaires, ainsi que d"une copie de la version finale du dossier
de demande de renseignement de prix (DRP) ainsi que de 'addendum validé.

Apres examen des documents transmis, la CCMP note la régularité du rejet, a I'étape
de I'examen préliminaire, des offres des soumissionnaires :

— SOLUTECH INFORMATIQUE & SERVICES (SIS) SARL U; qui pour la
Balance de précision, propose un écran LCD rétroéclairé contre Ecran tactile
couleur haute résolution exigé dans la DRP. Pour 'Etuve (Séchage/chauffage
des échantillons) : il propose pour la température de réglage +5°C a +250° C
contre +5 - 300°C et pour le volume de la chambre interne 112 litres contre 125
litres exigé dans la DRP.

Pour le Distillateur d’eau : il propose la marque LABOMODERNE avec 3
modeles différents sans réservoir de 8 litres comme exigé dans la DRP.

Par ailleurs, il propose pour le Conductimetre portable la marque
LABOMODERNE avec 05 modeles différents indiquer un modele spécifique.
De plus, pour le Spectrophotometre UV visible : il propose pour la transmission
02 200%T contre une transmission de 0 2 400% exigée dans la DRP;

_ HI TECH GEOSERVICES, ce dernier pour la Balance de précision, propose
Grand écran LCD rétroéclairé contre Ecran tactile couleur haute résolution
exigé ; les dimensions totales proposées LXPxH : 180x310x85mm contre une
dimension de 354mmx100xmmx230mm (LxPxH) exigées.

Scanned with CamScani



Viscosimetre (Détermination de la viscosité) : Il propose un écran digital contre
un écran tactile couleur multilingue 5" exigé dans la DRP.

Conductimetre portable : Il propose dans sa fiche un matériel imprécis. Mais
selon la fiche technique dans les recherches sur le site internet du fabricant
(www.laboandco.com), la gamme de température de I'équipement proposé est
de 0 2 60° contre une gamme de température de -5,0 2 105,0 °C / 23,0 2 221,0 °F
exigée dans la DRP.

Agitateur va et vient multipostes : il propose la marque LABO AND CO et le
modele MX 350, Sa fiche technique simplifi¢e dans son offre est imprécise. Nos
recherches sur le site internet du fabricant (www.laboandco.com) a permis de

retenir que la charge maximale de 'agitateur proposée est de 7, 5 kg contre 10
kg exigé dans la DRP.

Et pour le Spectrophotométre UV visible : aucune proposition n'a été faite.

Par conséquent, la CCMP donne son avis de non objection pour l'attribution
provisoire du marché précité, a la société TONEGE SARL, pour un montant TTC de
soixante-huit millions deux cent quatre mille (68 204 000) francs CFA, aprds
I'annulation de 02 articles (article 6 : Spectrométre d'Emission Optique a Plasma a

couplage induit avec accessoires et article 14 : analyseur d'azote) et la soustraction
du cofit des services connexes liés a ces 2 articles.

Toutefois la CCMP fait remarquer que le montant d’attribution dépasse le montant
prévisionnel du PPM 2023 (62 500 000 F CFA) de 5 704 000 F CFA. Elle recommande

que lui soit apportée la preuve de disponibilité de ressource additionnelle pour

résorber le gap relevé, lors de la transmission du projet de contrat pour avis technique
etjuridique.

Le résultat de I’évaluation devra étre notifié a tous les soumissionnaires, sous la forme
habituelle, dans un délai de quarante-huit (48) heures a compter dela date de réception
du présent avis et le délai réglementaire de recours devra étre observé avant la
signature du marché.

1’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée 2 treize heures dix minutes.

De tout ce qui précede, il a été dressé le présent proces-verbal qui a été signé par le
Président et le Rapporteur de séance le jour, mois et an ci-dessus pour servir et valoir
ce que de droit.

Ont signé:

10 N 1618 T avd N1.Tana Télinhana - (+7781 27 N R 27 Far * (+2278) 7? 21 R5 Q5 / Mail - nrmn ul@unindame fe
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